Qﬁubasta Rapida electrénica 73

oro espanol - coleccion de cobres

Q¥peed auction electronic 73

Cierre viernes 29 de Enero 2021
17 horas (Madrid)

monedas de oro espaiolas - lotes 21001-115
coleccion de cobres navarros - lotes 21116-182

coleccion de cobres espanoles

hispania a austrias - lotes 21183-224
Felipe V a Fernando VII - lotes 21225-473
Isabel Il y la peseta - lotes 21474-840

monedas espainolas
hasta siglo XX - lotes 21841-858
siglo XX - lotes 21859-989

monedas extranjeras - lotes 21990-22027

Closing friday,
January 29t 2021

at 5 pm (Madrid, Spain)

spanish gold coins - lots 21001-115
navarra copper coins collection - lots

21116-182

Spanish copper coins

ancient to 1700 - lots 21183-224
1700 to 1833 - lots 21225-473
1833 to peseta - lots 21474-840

spanish coins
up to XX century - lots 21841-858

XX century - lots 21859-989

world coins - lots 21990-22027

Puje ya, hasta el momento de cierre (17 horas, Madrid)

No espere al ultimo momento

Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion (10 minutos extra desde esa puja)

Podra seguir sus pujas y estar informado de su puja superada (outbid)
en su cuenta del nuevo sistema
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SUBASTA ELECTRONICA LXXIII ORO COBRE ESPANOLAS EXTRANJERAS

CIERRE 29.1.2021 A LAS 17:00 HORAS

EAUCTION 73 CLOSING 29.1.2021 AT 5 PM

21001

21002

21004

21005

Felipe V. Sevilla. 8 escudos. 1701. M. Punto flanqueando el vellocino y destello junto al ordinal.
Cy9875. Acuiacion levemente desplazada. Casi MBC+, minimos restos de brillo original. Atractivo
tono 3450

Felipe V. Sevilla. 8 escudos. 1701. M. en reverso M8SM. La primera flor del anverso y la ultima del
reverso en cruz, las demas en aspa. Cy9878. Acuiacidn desplazada. Fallito de metal en anverso.
Casi MBC+ 3350

.“.‘.;.
.

Felipe V. Sevilla. 8 escudos. 1701. M. En reverso M8S8. Puntos flanqueando el vellocino. La ultima

flor del reverso en cruz, las demas en aspa. Cy9878. Minima hoja en el escudo. Rayita en las flores

de lis. Alguna rayita y leves fallitos de metal en reverso. EBC o algo mejor, restos de brillo original.

Buen ejemplar 3800

Felipe V. Sevilla. 8 escudos. 1712. M. En reverso M8S8. Todas las flores de la leyenda en aspa.
Acufiacién floja en disco pero muy notable en escudo y cruz. Cy9936. Disco de fabricacion algo
defectuosa que produce acuiiacidon central débil y cocas de metal, sobre todo en reverso.
EBC/EBCH+, brillo original 3350

Felipe V. Madrid. 8 escudos. 1729. JJ. Peluca grande. Cy10006 (13.800€). Golpecito en canto.
Marquitas. MBC. Rara 4500

21006

21007

Felipe V. Sevilla. 8 escudos. 1729. Sin ensayador. Cy10010 (7.200€). Diminuta prueba de metal en
grafila. Rayitas en campo del anverso. EBC/EBC+, brillo original. Buen reverso 3000

Felipe V. Sevilla. 8 escudos. 1732. PA. La flor entre ensayadores de tamafio minusculo. Cy10027
(3.900€). Hojita encima de la cabeza. Golpecito en grafila. Acuiiacion del pelo algo débil.
MBC+/EBC-. Muy escasa 3000
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21008

21009

Fernando VI. Lima. 8 escudos. 1751. J. Cuatro barras en Aragén. Cy10865 (2.400€). Ligeramente
limpiada. Rayitas. Hojita en la ceca. MBC+/EBC- 1500

Fernando VI. Lima. 8 escudos. 1751. J. Cuatro barras en Aragdén. Cy10865 (2.400€). Acufiacidn
central algo débil. Minimas marquitas. Casi EBC, brillo original en anverso y casi todo su brillo
original en reverso 1750

21010

21011

21012

Fernando VI. Lima. 8 escudos. 1756. JM. Cy10895 (2.800€). Rayas de ajustamiento de peso en
reverso. Acuiacion del busto y escudo débiles. Alguna rayita en anverso. Casi MBC+, restos de
brillo original en anverso y brillo original en reverso. Tono 1325

Fernando VI. Lima. 8 escudos. 1759. JM. Cy10916 (3.000€). Hojitas en pelo, barbilla y otra en
reverso. Acufiacién del busto débil. Alguna marquita. Finisima rayita en reverso. Casi MBC+, restos
de brillo original, sobre todo en reverso 1350

Fernando VI. Popayan. 1 escudo. 1759. J. Cy10730 (480€). Marquitas y alguna rayita. MBC 200

21013

Fernando VI. Santiago de Chile. 8 escudos. 1752. J. Cy10878 (3.600€). Rayita delante del pecho.
Finisimas rayitas en el campo del anverso (very very ligh hairlines in obverse field). Acuiiacién
ligeramente débil en la parte central. Casi SC-/SC, todo su brillo original. Tono. Fortisima acufiacion
del tipo y el canto. Bellisimo ejemplar. Muy atractivo. Rarisima en esta condicion 3100
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21017

21014 Fernando VI. Santiago de Chile. 8 escudos. 1752. J. Cy10878 (3.600€). Abundantes rayas. Finas
rayitas en anverso. Acufacion del busto débil. EBC/casi EBC+, brillo original. Se advierte lo que
parece un repinte del escudo bajo el corte del brazo. Interesante 1250

21015 Fernando VI. Santiago de Chile. 8 escudos. 1759. J. Cy10921 (3.600€). Marquitas en anverso.
Acufiacion del busto algo débil. EBC-/EBC, restos de brillo original en anverso y brillo original en
reverso. Tono. Atractiva 2150

21016 Fernando VI. Santiago de Chile. 8 escudos. 1760 sobre 9. J. Separacién de la leyenda de anverso
con minusculas © . Cy10926 (3.400€). Erosion frente al busto. Marquitas. Vanos del disco en
reverso. Limadura en grafila del reverso. Cufio ligeramente abierto y sobrante de metal en reverso.
Limpiada hace tiempo. MBC+/MBC 1200

21017 Carlos lll. Lima. 8 escudos. 1764. JM. Cy12766 (3.150€). Acufiacion del busto débil. Hojita saltada
tras la cabeza, y hoja sin saltar en leyenda del anverso. Algunas marquitas y rayitas. EBC-/EBC+,
restos de brillo original en anverso y brillo original en reverso. Bello tono rojizo 1650

21018 Carlos lll. Lima. 8 escudos. 1775. MJ. Cy18862. Hojitas sin saltar en el busto, otra saltada en el
campo. Marquitas. Ligeramente frotada hace tiempo (hairlines). MBC/MBC+ 1175

21019 Carlos Ill. Madrid. 1/2 escudo. 1761. JP. Cy12143. Acufiacion algo grumosa. Alguna rayita. EBC 60

21020 Carlos Ill. Madrid. 8 escudos. 1772. PJ. Cy12827 (3.000€). Dos leves erosiones en el busto.
Marquitas en anverso. MBC+/EBC, restos de brillo original en anverso y brillo original en reverso 1600
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21021 Carlos Ill. Madrid. 8 escudos. 1774. PJ. Cy12853 (2.400€). Golpecito en canto. Casi MBC+, minimos

restos de brillo original, sobre todo en reverso 1400

21022  Carlos Ill. Madrid. 8 escudos. 1775. PJ. Cy12863 (2.500€). Cuatro pequefiisimas cocas en el campo
de anverso. Erosién en el campo, al final del pelo, y en el hombro. Infimas marquitas. Leves y
finisimas rayitas en anverso (light hairlines in obverse). Limadura en grafila del reverso. Casi SC/SC,

todo su brillo original. Magnifica 1700

21023 Carlos Ill. Madrid. 8 escudos. 1777. PJ. Cy12885 (3.000€). Acufiacion del busto algo débil. Finisimas
rayitas. Alguna marquita. Marquita en grafila del reverso. Casi EBC+/SC-, brillo original en anverso y

casi todo su brillo original en reverso. Muy buen ejemplar 1700
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21024

21024 Carlos Ill. Madrid. 8 escudos. 1788, el primero 8 parece estar sobre un 7. M. Cy13003 (4.200€). Dos
pequefiisimas cocas en la corbata y frente al Toisdn. Finisimas y suaves rayitas en campo del
anverso (hairliines in obverse field), y alguna mas intensa. MBC+/EBC, brillo original en anverso y
gran parte de brillo original en reverso. Atractivo reverso 1200

1,5:1

21025 Carlos Ill. Méjico. 8 escudos. 1761. M. Cy12743. Rayta en anverso. Marcas y pequefias rayas en
anverso, incluyendo el busto (visibles con lupa). Dos rayas de ajuste de peso en ambas areas.
Sobrante de metal delante del pecho. EBC/SC-, gran parte de brillo original. Atractivo tono. Bello
ejemplar. Escaso en esta condicion 4450

21026 Carlos Ill. Méjico. 8 escudos. 1787. FM. Ceca y ensayador invertidos. Cy12990. Rayitas delante del
busto, tratando disimular otra raya. Suaves y finas rayitas en anverso (hairlines). Pequefio punzén
junto al ensayador. Rayas de ajustamiento de peso en anverso y reverso. Marquitas en grafilas.
Acufiacion del busto débil. EBC-/EBC, minimos restos de brillo original en reverso 1075
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21027 (Detail)

21027 Carlos Ill. Nuevo Reino. 8 escudos. 1770 sobre 69. VJ. FELIX rectificado. Cy no cita. Minima coca en

el hombro. Finisima rayita frente a la cara. Algunas marquitas. Diminuta rayita en cuello y mejilla.
EBC/SC-, brillo original en anverso y gran parte de brillo original en reverso. Suave tono algo rojizo.
Muy buen ejemplar. Atractivo. Sobrefecha clarisima 4450

21028 Carlos Ill. Nuevo Reino. 8 escudos. 1785. JJ. Cy12971. Acuiacidn general algo débil, mas evidente

en el busto. Minimas marquitas y suaves rayitas (light hairlines). EBC o algo mejor, restos de brillo
original en anverso y brillo original en reverso

21029 Carlos lll. Nuevo Reino. 8 escudos. 1787. JJ. Cy12991. Acuiiacidn algo débil. MBC

21030

21031

Carlos Ill. Nuevo Reino. 8 escudos. 1787 el 8 rectificado sobre otro. JJ. Sin punto entre
ensayadores. Doble punto a la derecha de la fecha. Pies de las E del reverso partido. Cy12992.
Marquitas en anverso y algunos golpecitos en grafilas. Peor que MBC-/MBC. Atractivo tono en

reverso. Este ejemplar y la siguiente proceden del mismo cufio 1025
Carlos Ill. Nuevo Reino. 8 escudos. 1787 el 8 rectificado sobre otro. JJ. Sin punto entre
ensayadores. Doble punto a la derecha de la fecha. Pies de las E del reverso partido. Cy12992.
Marcas y marquitas en anverso. Hojita saltada en ensayadores. Casi MBC+, brillo original 1100
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o
B
UL

21032 Carlos Ill. Popayan. 8 escudos. 1788. SF. Cy13008. Fallito de metal junto a la barbilla. Golpecito en
el canto. Minimas marquitas. MBC/mejor que MBC 1100

21033 Carlos lll. Potosi. 8 escudos. 1779. PR. Cy12912 (2.400€). Acufiacidn del busto débil. Fallos de metal
y alguna hojita, siendo las mas relevantes en la leyenda de reverso. MBC/MBC+, restos de brillo
original en reverso 1200

21034 Carlos lIl. Santiago de Chile. 8 escudos. 1773. DS. Cy12847. Abrillantada. Acufiacion del busto algo
débil. Rayitas. Canto algo perdido de 6 a 9. MBC/MBC+ 1150

21035 Carlos lll. Santiago de Chile. 8 escudos. 1776. DA. Cy12881. Fuerte erosidon en escudo. Rayitas en
anverso. Marquitas. Rayitas en el canto (incluyendo a las 12 y a las 6). Debid haber servido de joya.
MBC/casi MBC+, restos de brillo original 1100

21036

21036 Carlos Ill. Santiago de Chile. 8 escudos. 1778 sobre 6 sobre 7. DA. Cy12903. Reverso sucio.
Marquitas. MBC/casi MBC+, minimos restos de brillo original. Escasa 1175

21037

21037 Carlos lll. Santiago de Chile. 8 escudos. 1781. DA. Cy12936. Hojitas en reverso. Marquitas en
anverso. Casi MBC+, restos de brillo original, sobre todo en reverso 1075
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SUBASTA ELECTRONICA LXXIII

CIERRE 29.1.2021 A LAsS 17:00 HORAS

21038 Carlos lll. Sevilla. 8 escudos. 1786. C. Cy12987. Fallo de fabricacién en el canto a modo de mordisco

ORO COBRE ESPANOLAS EXTRANJERAS

EAUCTION 73 CLOSING 29.1.2021 AT 5 PM

de sacabocados. Suaves y finisimas rayitas en anverso (very light hairlines). EBC/SC-, brillo original
en anverso y casi todo su brillo original en reverso. Muy buen reverso. Atractiva

1150

21039

21040

21041

21042

Carlos IV. Lima. 8 escudos. 1789. lJ. Busto de Carlos Ill. Ordinal IV. Cy14443. Rayita de ajuste de
peso en el busto. Golpecito en grafila. MBC+/EBC, minimos restos de brillo original

Carlos IV. Lima. 8 escudos. 1790. 1J. Busto de Carlos lll. Ordinal IV. Cy14451. Dos rayas de ajuste de
peso en ambas areas. Dos rayas tras la cabeza. Tres golpcitos en grafila del anverso y tres golpes en
la del reverso. Acufiacidon central algo débil. MBC+/EBC, minimos restos de brillo original en
anverso y brillo original en reverso. Buen reverso

Carlos IV. Lima. 8 escudos. 1796. lJ. Fundicién antigua. Con cordoncillo. Seria Cy14508. 26’83 g.
Golpe en grafila del anverso. MBC/MBC+

Carlos IV. Lima. 8 escudos. 1797. lJ. Fundicién antigua. Con cordoncillo. Seria Cy14517. 26’67 g.
Regrabada. Casi MBC+/MBC+
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21043

21044

Carlos IV. Madrid. 8 escudos. 1802. FA. Cy14562 (1.500€). Acufiacidn central débil. Minima rayita
delante de la nariz. MBC+, minimos restos de brillo original, sobre todo en reverso 1100

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1789. FM. Busto de Carlos Ill. Ordinal IV. Cy14445. Acufiacién central
débil. Fallito y suciedad en la mejilla. MBC+, restos de brillo original en anverso y brillo original en
reverso 1075

21045

21046

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1792. FM. Cy14479. M incisa en campo del anverso. Acufiacién central
débil, sobre todo del reverso. Algunas finas rayitas. Casi MBC+/MBC+, restos de brillo original,
sobre todo en reverso 1050

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1793. FM. Cy14487. Acufiacion central débil. Marquitas y alguna
rayita. MBC+, restos de brillo original, sobre todo en reverso 1075

21047

21048

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1796 sobre 5. FM. Cy14509. Acufiacién central algo débil. Minimas
suaves y finas rayitas (very light hairlines). MBC+, restos de brillo original en anverso y brillo
original en reverso 1100

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1798. FM. Cy14527. Minimas marquitas. Campo del anverso
ligeramente frotado (hairlines in obverse field). Acufiacion del busto débil. MBC+/EBC, brillo
original en reverso 1100
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21049

21050

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1802. FT. Cy14563. Acuiiacidn central algo débil. Minima rayita de
ajuste de peso en el cuello. EBC-/EBC, minimos restos de brillo original en anverso vy brillo original
en reverso 1200

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1804. TH. Cy14582. Minimas marquitas. Rayita en reverso. Acufiacion
del busto algo débil. Infima marquita en grafila del anverso. MBC+/EBC, brillo original 1150

21051

21052

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1805. TH. Cy14592. Marquitas, sobre todo en anverso. Golpecito en
grafila del anverso. Acufiacion del busto débil. MBC+/EBC-, brillo original. Buen reverso 1100

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1805. TH. Cy14592. Acufiacién del busto débil. Marquitas y alguna
rayita en anverso. EBC-/EBC, brillo original y casi todo su brillo original. Atractiva 1175

21053

21054

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1806. TH. Cy14601. Finisimas y suaves rayitas (hairlines). Golpecito en
grafila del anverso. EBC-/EBC, minimos restos de brillo original 1125

Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1807. TH. Cy14610. Acuiacion central del busto débil. Leves finas
rayitas (light hairlines). Casi MBC+/EBC-, restos de brillo original. Tono 1075
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21055 Carlos IV. Méjico. 8 escudos. 1807. TH. Cy14610. Minima rayita bajo el mentén. Golpecito en grafila
del reverso. Alguna marquita y fina rayita en anverso. EBC/EBC+, brillo original en anverso y casi
todo su brillo original en reverso. Buen ejemplar 1200

21056 Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1790. JJ. Busto de Carlos Ill. Ordinal IV. Cy14456. Abundantes
rayitas y marquitas, sobre todo en anverso. Hoja saltada en anverso. MBC-/MBC, minimos restos
de brillo original 1025

21057 Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1791. JJ. Busto de Carlos Ill. Ordinal IV. Cy14466. Rayitas y
marquitas, sobre todo en anverso. Fina rayita en anverso. MBC- o algo mejor, minimos restos de
brillo original 1000

21058 Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1794. JJ. Cy14496. Hojas saltadas en anverso. Marquitas y
rayitas en ambas dreas y canto. MBC o algo mas floja, minimos restos de brillo original, sobre todo
en reverso 1000

21059 Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1794. JJ. Cy14496. Algunas marquitas y rayitas en anverso. EBC+
o algo mas floja, brillo original. Atractiva 1150
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21060

21061
21062

21063

Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1799. JJ. Cy14534. Hojitas saltadas en anverso. Golpecitos y
marquitas an anverso y algunas en canto. MBC/mejor que MBC. Tono 1050

Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1801. JJ. Cy14556. Marquitas en anverso. Mejor que MBC 1050

Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1802. JJ. Cy14565. Marquitas y rayitas, sobre todo en anverso.
Rayita en reverso. Canto algo perdido. MBC 1050

Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1804 sobre 3. JJ. Cy14583. Abundantes rayitas y marqutias en
anverso. Casi MBC+ 1050

21064

21065

21066

21067

Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1805. JJ. Cy14594. Minimas cocas. Canto algo perdido. Algun
golpecito en grafilas. MBC 1050

Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1806 el O rectificado sobre otro. JJ. Cy14602. Marquitas.
Golpecito en canto. MBC- 1025

Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1806. JJ. Cy14602. Algunas rayitas en anvero. Casi MBC+/MBC+,
restos de brillo original en anverso y brillo original en reverso 1100

Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1807. JJ. Cy14612. Rayta en el hombro. Rayita en la mejilla.
Algunas marquitas. EBC-/EBC, brillo oirginal. Tono. Atractiva 1125
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21068

21068 Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1807. JJ. Cy14612. Marquitas y rayitas en anverso. Rayita en
reverso. Canto perdido en parte. MBC o algo mejor el reverso, restos de brillo original en anverso y
brillo original en reverso 1050

21069 (Detail)

21069 Carlos IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1807. Los dos ultimos digitos parecen estar rectificados sobre
algo, podria ser sobre 77 (parece claro el del 0). JJ. Cy no cita. Marquitas en anverso y alguna en
grafilas. Restos de concreciones en reverso, parcialmente limpiadas (minimas rayitas). Hojita en
grafila del reverso. MBC+/EBC, brillo original, sobre todo en reverso. Interesante 1100

21070 Carlos IV. Popayan. 8 escudos. 1790. SF. Busto de Carlos Ill. Ordinal IV. Cy14458. Marquitas. Casi
MBC+, minimos restos de brillo original en reverso 1100

21071 Carlos IV. Popayan. 8 escudos. 1791. SF. Cy14470. Hojitas saltadas en anverso. Finas y suaves
rayitas (hairlines). EBC, brillo original, mas llamativo en reverso 1125

21072 Carlos IV. Popayén. 8 escudos. 1794. JF. Cy14497. Alguna marquita en grafila. MBC+/EBC, restos de
brillo original en anverso y brillo original en reverso 1100

21073 Carlos IV. Popayan. 8 escudos. 1796. JF. Cy14512. Golpe en grafila. Suaves rayitas en anverso al
haber sido ligeramente frotada (hairlines). MBC/casi EBC-, restos de brillo original en reverso 1025
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21074 Carlos IV. Popayan. 8 escudos. 1797. JF. Cy14522. Rayitas en la fecha. Algunas finisimas y suaves
rayitas (light hairlines). Casi EBC+, brillo original en anverso y casi todo su brillo original en reverso.
Buen reverso 1125

21075 Carlos IV. Popayan. 8 escudos. 1799. JF. Cy14535. Acuiiacion del busto débil. Minimas rayitas.
MBC+ o algo mejor el reverso, restos de brillo original en anverso y brillo original en reverso 1050

21076 Carlos IV. Popayan. 8 escudos. 1803. JF. Cy14575. Hoja en el hombro. Marquitas. Canto perdido en
gran parte. MBC/mejor que MBC, restos de brillo original. Tono . 1025

508 21078

21077 Carlos IV. Popayan. 8 escudos. 1804. JF. Cy14586. Finas rayitas (hairlines). Canto perdido en parte.
Acufiacion del busto débil. MBC+/EBC-, restos de brillo original en anverso y brillo original en
reverso 1100

21078 Carlos IV. Popayan. 8 escudos. 1808 sobre 7. JF. Cy no cita. Hoja saltada en anverso. Acufiacién del
busto débil. Algunas leves y suaves rayitas (light hairlines). Golpecito en canto. MBC+/EBC-,
minimos restos de brillo original en reverso. Rara 1100
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21079 Carlos IV. Potosi. 8 escudos. 1791. PR. Busto laureado. Cy14472 (3.600€). Acufiacién del busto algo
débil. Hojita en campo del anverso. Dos minimas cocas en la papada. MBC+/EBC, restos de brillo
original. Intenso tono rojizo. Atractiva. Rara 1700

21080 Carlos IV. Potosi. 8 escudos. 1795. PP. Cy14506 (3.600€). Rayas de ajuste de peso. Acuiiacion
central débil. Minimas marquitas. Ligeramente frotada hace tiempo (light hairlines). MBC+,
minimos restos de brillo original en reverso 1025

21081 Carlos IV. Potosi. 8 escudos. 1808. PJ. Cy14623. Marquitas en anverso. Ligeramente frotada.
MBC-/MBC 1025

21082 Carlos IV. Santiago de Chile. 8 escudos. 1797. DA. Cy14524. Acuiacidn del busto débil. Suaves y
finas rayitas (hairlines). MBC+ o algo mejor el reverso, minimos restos de brillo original en anverso
y restos de brillo original en reverso 1025

21083 Carlos IV. Santiago de Chile. 8 escudos. 1799. DA. Cy14537. Acufiacion del busto débil. Algunas
marquitas y rayitas. MBC/EBC-, brillo original en reverso 1050
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21084 Carlos IV. Santiago de Chile. 8 escudos. 1801. AJ. Sin punto entre ensayadores. Cy14559. Acufiacién
débil. Rayitas y marquitas, sobre todo en anverso. Golpecito en canto. Casi MBC+/MBC+, brillo
original 1050

21085 Carlos IV. Santiago de Chile. 8 escudos. 1805 el 0 rectificado sobre otro. FJ. Cy14599. Raya de
ajuste de peso y rayita en la cabeza. Erosiones delante de la cara. MBC+/EBC-, restos de brillo
original en anverso y brillo original en reverso 1100

21086 Fernando VII. Lima. 8 escudos. 1809. JP. Cy16365. Hoja sin saltar en la cabeza y hojita en campo.
Minimas cocas y carboncillo. Rayas de ajustamiento de peso en la corona. Rayitas en el ojo y en
reverso. EBC-/EBC, brillo original. Atractiva 1350

21087 Fernando VII. Lima. 8 escudos. 1811. JP. Cy16388 (1.800€). Hojitas y cocas en anverso. Suaves y
finas rayitas (light hairlines). Fina rayita en anverso. Golpecito en canto. EBC-/EBC, brillo original.
Buen reverso 1300

21088 Fernando VII. Lima. 8 escudos. 1814. JP. Cy16431. Hojita en la mejilla y en el campo. Suaves y finas
rayitas (light hairlines). Incision en reverso. EBC-/EBC, brillo original. Atractiva 1200

21089 Fernando VII. Lima. 8 escudos. 1815. JP. Cy16440. Rayas de ajuste de peso. Erosion junto a la
barbilla. Incision en reverso. Finas y suaves rayitas en anverso (hairlines). MBC+/EBC-, restos de
brillo original en anverso y brillo original en reverso 1125

21090

21090 Fernando VII. Lima. 8 escudos. 1821. JP. Cy16505. Hoja en el pelo. Rayita en la cara. Marquitas.
Limpiada con algin producto que deja aspecto mate. EBC+/SC-. Buen ejemplar a pesar de lo
indicado 1300
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1,5:1

21091 Fernando VII. Madrid. 320 reales. 1822. SR. Cy16508. Como es habitual, la patilla poco definida.
Minimas y leves suaves y finas rayitas (light hairlines). Casi SC-, brillo original. Suave tono algo
rojizo. Muy buen ejemplar. Atractiva. Muy escasa en esta condicidn 4900

21092 Fernando VII. Méjico. 8 escudos. 1809. HJ. Cy16366. Acuiacidon central algo débil. Marquita en
grafila del reverso. EBC o algo mejor, brillo original. Buen ejemplar 1150

21093 Fernando VII. Méjico. 8 escudos. 1810. HJ. Cy16376. Minimas marquitas y rayitas en anverso.
Acufiacion del busto algo dégil. MBC+/EBC, restos de brillo original en anverso y brillo original en
reverso 1125

21094 Fernando VII. Méjico. 8 escudos. 1811. JJ. Cy16392. Dos minimas rayitas tras la cabeza. Golpecito
en canto. Leves suaves y finas rayitas (light hairlines). MBC+/EBC, brillo original 1075

21095 Fernando VII. Méjico. 8 escudos. 1812. JJ. Cy16405. MBC+ o algo mejor, restos de brillo original 1100
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21098

21096 Fernando VII. Méjico. 8 escudos. 1816. JJ. Cy16455. Minima marquitas y leves finas rayitas. Dos
golpecitos en grafila del anverso, y uno en la de reverso. Acufiacién central algo débil.
Practicamente MBC+ 1050

21097 Fernando VII. Méjico. 8 escudos. 1816. JJ. Cy16455. Suaves y finas rayitas (hairlines). Acuiiacion del
busto algo débil. EBC-/EBC, restos de brillo original en anverso y brillo original en reverso. Buen
reverso 1125

21098 Fernando VII. Méjico. 8 escudos. 1820. JJ. Cy16496. Minimas cocas de metal y rayita. Algunas finas
rayitas. Marquita en grafila del reverso. MBC+/EBC, restos de brillo original en anverso y brillo
original en reverso 1050

21099 Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1810. JF. Cy16377. Hoja saltada y hojitas en anverso.
Abundantes marcas y rayitas. MBC-/MBC, minimos restos de brillo original 1000

21100 Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1812. JF. Cy16407. Alguna rayita y marquitas en anverso.
MBC+/EBC-, brillo original. Tono. Atractiva 1100

21101 Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1813. JF. Cy16421. Cufio de anverso roto que produce sefial
en el busto. Marquitas y alguna rayita en anverso. Golpe en canto. MBC+/EBC-, minimos restos de
brillo original 1100

21102 Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1815 sobre 4. JF. Cy16446. Acuiiacion central débil. Raya en
el cuello y en la frente. Marquitas. Casi MBC+, minimos restos de brillo original en reverso. Tono 1050
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21103

21104

21105

21106

21107

21108

Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1816. Fecha rectificada leyéndose 11816. JF. Sin punto
entre IND y R. Cy16457. Marquitas y rayitas, sobre todo en el busto. Acufiacién central débil con
vano en el escudo. Practicamente MBC+, restos de brillo original. Tono. Interesante

Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1817. JF. Cy16470. Marquitas y rayitas. MBC/MBC+,
minimos restos de brillo original en reverso

Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1819. JF. Cy16487. Rayita en mejilla. Abundantes marquitas.
Canto perdido en parte. Acufiacion del busto débil. MBC+, brillo original

Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1819. JF. Cy16487. Marquitas y rayitas abundantes en
anverso. Hoja saltada. Golpe en canto. MBC+, restos de brillo original

o, .
G T L

Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1819. El 8 de menor tamafio. JF. Ordinal V rectificado sobre
otro. Cy16487 variante. Abundantes marcas en anverso. Raya en reverso. Marcas en canto,
probablemente estuvo en aro. MBC-/MBC, minimos restos de brillo original en reverso. Interesante

Fernando VII. Nuevo Reino. 8 escudos. 1820. JF. Cy16497. Metal abierto que cruza el anverso.
Punzén en anverso. Marquitas. Golpe en grafila del anverso. Canto muy recto. Casi MBC+/EBC-,
restos de brillo original, sobre todo en reverso

1025

1025

1075

1025

1025

1050

21109

21110

Fernando VII. Popayan. 8 escudos. 1819. FM. Cy16488. Golpe en grafila del anverso. Minimas
rayitas. MBC+/EBC, brillo original

Fernando VII. Popayén. 8 escudos. 1820. FM. Cy16498. Fina rayita delante del pecho. MBC+/EBC,
restos de brillo original en anverso y brillo original en reverso
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21111 Fernando VII. Santiago de Chile. 8 escudos. 1810. FJ. Cy16382. Pequefia rayita en la mejilla.
Minimas marquitas. Alguna hojita saltada en reverso, y varias sin saltar, pero abierta la de la ceca.
EBC, brillo original. Buen ejemplar 1300

21112 Fernando VII. Santiago de Chile. 8 escudos. 1811. FJ. Cy16398. Alguna minima hojita sin
importancia en reverso. Acuiacion del 8 débil. EBC o algo mejor, brillo original. Muy buen ejemplar
sin las hojas habituales 1350

21113

21113 Fernando VII. Santiago de Chile. 8 escudos. 1817. FJ. Cy16476. Rayas y rayitas en ambas areas. Hoja
saltada en anverso. Anverso limpiado con algin producto dejandolo mate. Prueba de metal en
canto. Casi MBC+/EBC, brillo original en reverso 1050

21114 Filipinas. Isabel Il. Manila. 2 ddlares. 4 de julio 1946. Conmemora el Tratado de Manila en el EE.UU
otorga la indepencia la Republica. Leyenda reverso: 91% ORO DE LAS ISLAS. Acufiacion éno oficial?
Usando el busto oficial de la Casa de la Moneda. Fda.: Luis Marchioni (LM en el corte). SC, brillo
original. Curiosa 60

21115 Gran Bretafia. Arras de réplicas de soberanos ingleses. Victoria (4) y Jorge V (9). 103'9 g. EBC y SC-.
Lote de trece piezas (13) 2800

COLECCION DE COBRES NAVARROS

21116 Sancho VIl de Navarra. Pamplona. Dinero. 1194-1234. Busto del rey a la izquierda y creciente con
estrella de seis puntos. Leyenda anverso :SANCIVS REX (las S tumbadas): y reverso -NAVARRE.
Cy2172 (150€). RR3.9.2 vte. N295. 0'67 g. Acufiacion ligeramente poco recrecida en parte del
reverso. EBC+, algunos restos de brillo original. Magnifico ejemplar. Muy escasa en tan bella
presentacion 50

.21117. .211120

21117 Felipe Il. Pamplona. Cornado. 1556-98. Cy no cita. RR4.3.3 tipo. 0’5 g. Metal algo agrio. Minimos
restos de concrecidn superficial limpiada. Pérdidas de metal en el contorno. BC/MBC 2

21118 Felipe Il. Pamplona. Cornado. 1556-98. Cy no cita. RR4.3.3 tipo. 0°7 g. Flan abierto y muy irregular.
Ligera oxidacion limpiada. MBC-/BC+ 2
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21119

21119 Felipe Il. Pamplona. Cornado. No datada. Los tipos exentos de todo adorno y marca de la ceca.
Cy3295 variante notable. RR4.3.3 variante notable. 11 g. Flan irregular, con ciertas pérdidas de
masa en el contorno. Ligera oxidacién limpiada. MBC 15

‘2112(‘ ‘1121. .2112’

21120 Felipe Ill. Pamplona. 4 cornados. No datada. Leyendas separadas por anillos PHILIPVS-D-R: y F:I
entre dos anillos, separados valor y punto, y coronado. Reverso NSINIA-NA-R. Cy no cita. RR4.4.9
variante por llevar anillos flanquea anagrama del rey y entre las leyendas. 2°6 g. Restos de
concreciones superficiales. Flan irregular. MBC. Buen ejemplar para la serie. Escasa, mds en esta
presentacion 15

21121 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. No datada. PHSDGRNAE vy Fl separados por valor y coronados.
Reverso INSINIANRA. Sin elementos decorando areas ni leyendas. Cy no cita. RR4.4.10. 52 g. Metal
agrio. MBC 5

21122 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. No datada. Resellado por 4 maravedis. Cy no cita. RR4.4.10
variante por leyenda INS(INI)A.NR. 3’1 g. Metal agrio y ligeramente abierto. BC+ 5

2“23. ‘1124’ 021125

21123 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. 16- visibles sus pies y el 6 muy débil. La G de la leyenda estd
invertida y girada. El coleccionista la tenia fechada como 1(6-8). RR4.4.12.4. es la que mas se
asemeja por la leyenda del anverso aunque lleva D (no girada) y punto entre GR. Cy4244. 27 g.
Vanos de acuiiacién. Metal ligeramente agrio, con restos de concreciones superficiales. MBC- 5

21124 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. 1:6:9. Cy4246 variante. RR 4.4.14.2 variante por la leyenda
-P-H-S-D-G-R-N-A-. Resellado por 4 marvedis. 4°'6 g. Cocas de metal. Restos de concreciones
superficiales limpiadas. BC+/MBC- 5

21125 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. 1:-6-9. Cy4246. RR4.4.14 6 3. 2°6 g. Ligera oxidacién limpiada.
MBC- 5

21126. .2112‘ ‘112'

21126 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. 16-X (1610). Cy4247. RR4.4.17. 3’1 g. Restos de concreciones

superficiales limpiadas. Flan irregular. BC+/MBC 5
21127 Felipe Ill. Pamplona. 4 cornados. 1611. La leyenda I:N-S-A-N-AR 1611. Cy4249. RR no cita. 4'5 g.

Restos de concreciones superficiales limpiadas. Flan irregular. MBC/MBC-. Muy rara 15
21128 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. 1613. Cy4251. RR4.4.22. 3’8 g. Metal agrio. BC+/MBC 5
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.21129.

21129 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. 1616. Cy4255. RR4.4.27.2 variante sin punto entre Fl. 3’9 g.

Restos de concreciones superficiales limpiadas. Flan irregular. MBC-/MBC 5
21130 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. 1617 visibles sus pies. Cy4256. RR4.4.28.1. 5'1 g. Concreciones
superficiales limpiadas que producen cocas de metal. MBC 5
21131 Felipe lll. Pamplona. 4 cornados. 1619. Cy4258. RR4.4.130.1. 3’8 g. Restos de concreciones
superficiales. Metal ligeramente agrio. MBC+. Atractivo ejemplar 15
21132 .1133 ' ‘21134 'i 21135 I

21132  Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. 1622. Cy no cita. RR4.5.14.4. 2°8 g. Restos de concreciones

superficiales limpiadas. Flan irregular. MBC+ 10
21133 Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. 1624. Cy5101. RR4.5.16. 2'5 g. Restos de concreciones

superficiales limpiadas. Flan irregular. MBC/MBC+ 10
21134 Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. 1627. Cy5102. RR4.5.19. 3’8 g. Metal ligeramente agrio. Flan

irregular. MBC/MBC+ 15

21135 Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. 1641. Solo visibles sus bases. Cy5105. RR4.5.21. 2°8 g. Restos de
concreciones superficiales limpiadas. Flan irregular. MBC-

21136 21137 21138 21139 21140 21141

21136 Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. No datada. Cy5100 (150€). RR4.5.24.4. 3’3 g. Restos de

(%

concreciones superficiales limpiadas. BC+ 2
21137 Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. 16 - -. El coleccionista lo databa entre 1643 y 45. Cy5107?. 3’3 g.

Restos de concreciones superficiales limpiadas. MBC/MBC- 2
21138 Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. 1646, el ultimo digito visible parcialmente. Cy no cita. RR4.5.35.

3’4 g. Concreciones superficiales limpiadas. Grieta con sensible pérdida de masa. BC 5
21139 Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. Entendemos que podria ser 1650, pero dificil de apreciar; como

tal lo tenia el coleccionista. Cy5108 seria variante por mostrar la ceca. RR4.5.37. 4’1 g.

Concreciones limpiadas que afectan al metal. BC+ 2
21140 Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. 1650. Cy5108 variante notable por llevar marca de ceca.

RR4.5.37. 2°3 g. Metal agrio y con vanos de acuiacidon. MBC+. Atractivo ejemplar 5
21141 Felipe IV. Pamplona. 4 cuartos. Entendemos que 1665, solo visibles sus bases; como tal lo tenia el

coleccionista. Cy no cita. RR4.5.40. 4’8 g. Metal agrio y con vanos de acufiacién. BC+ 5
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21143 §

‘114‘.

21142 Felipe IV. Pamplona. Cornado. No datada. Cy no cita. RR4.5.41 variante por monograma y punto.
2’4 g. Metal poroso. Concreciones limpiadas. BC+/MBC- 2

21143 Felipe IV. Pamplona. Cornado. No datada. Parece verse un roel bajo el monograma. Cy no cita.
RR4.5.41 variante sin puntos. 1’1 g. Restos de concreciones superficiales. MBC/MBC- 5

21144 Felipe IV/V. Pamplona. 4 cornados. De la fech solo visible un 4. Cy tipo 6. Por el escudo podria ser
RR4.7.3, fechado en 1724. 2°6 g. Metal agrio. BC 5

.1145. ‘114.

21145 Felipe V. Pamplona. 4 cornados. 1726 u 8, los ultimos dos digitos muy dificiles de apreciar. Cy8032
0 33. RR4.7.7/9. 2°3 g. Metal agrio. Vanos de acufiacién. BC- 1

21146 Felipe V. Pamplona. 4 cornados. (17)28. Cy8033. RR4.7.9. 3’1 g. Metal agrio. Acufiacidn
descentrada. BC/MBC

I 21148 I .21149. l 21150 '

21147
21147 Felipe V. Pamplona. Maravedi. No datada. Cy no cita. RR4.7.14. 1°4 g. MBC/EBC-. Buen ejemplar

21148 Felipe IV. Pamplona. Maravedi. No datada. Cy no cita. RR4.7.16. 1'3 g. Concreciones. Metal agrio.
RC/BC 5

21149 Felipe IV. Pamplona. 4 cornados. No datada. La impronta no lleva leyenda de origen. Las iniciales
del rey sin corona claramente mostradas dentro de grafila perlada. En nuestra opinidn se trata de
la pieza mayor de la que seria la serie de la RR4.7.16. Cy no cita. RR no cita. 2'3 g. Metal agrio. BC+.

Muy interesante 20
21150 Fernando VI. Pamplona. Maravedi. No datada. Cy10136. RR4.8(11-14?). 1’1 g. Ligera oxidacidn
limpiada. MBC- 5

21151 21152 21153 21154 21155

&

21151 Carlos lll. Pamplona. 4 cornados. Sin fecha visible. Monograma entre anillos muy imprecisos. Cy

tipo 4. RR4.9.3 tipo 9 pero las cadenas disimiles. 2°8 g. Concreciones limpiadas. BC- 5
21152 Carlos lll. Pamplona. Maravedi. No datada. Cy10936. RR4.9.10. 1'3 g. Ligera oxidacion limpiada.

BC+/MBC 5
21153 Carlos lll. Pamplona. Maravedi. No datada. Cy10936. RR4.9.10. 1°6 g. Ligera oxidacion limpiada.

MBC- 5
21154 Carlos Ill. Pamplona. Maravedi. No datada. Cy10936. RR4.9.10. 1°6 g. Ligera oxidacion limpiada. BC 5

21155 Carlos lll. Pamplona. 4 cornados. (17)69, visibles en sus bases. Las leyendas cambiadas de lugar. El
nombre del rey con las cadenas. Cy seria 10951. RR no cita. 3’4 g. Oxidaciones. RC 5
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21156 21157

21156 Carlos Ill. Pamplona. 4 cornados. 1784. Cy10960. RR4.9.7. 2°7 g. Acuiacidn desplazada. BC+ 5
21157 Carlos IV. Pamplona. 4 cuartos. 1789. Cy13028. RR4.10.1. 3'1 g. Ligera oxidacién limpiada. BC+ 5
21158 Fernando VII. Pamplona. 1/2 maravedi. 1833. Cy14738 (150€). RR4.11.36. 07 g. Metal grumoso

por limpieza de concreciones. MBC+ 10

21159 21160 21161 21162 21163

21159 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1819. Busto laureado. Cy14742. RR4.11.22.1. 2°16 g. Algun
fallito de metal. Restos de suciedad. MBC+/MBC. Muy buen y atractivo ejemplar. Escasa asi 25

21160 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1819. Busto laureado. Cy14742. RR4.11.23. 1’77 g. Metal
grumos con restos de concreciones superficilaes limpiadas. Corte. MBC- 10

21161 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1820. Cy14743. RR4.11.24 vte por la cabeza. 2°01 g. Alguna
usura y rayita. Levemente alabeada. Fallo acufiacion en grafila. MBC+/MBC-. Atractivo anverso 15

21162 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1820. Cy14743. RR4.11.24 cuiio diferente. 1'78 g. Minimos
restos de concreciones limpiadas. Alguna marquita. Mejor que MBC/MBC. Atractivo ejemplar, con

una acuiacién muy centrada 15

21163 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1825. Cy14745. RR4.11.26. 1’96 g. Restos de concreciones
limpiadas. Metal agrio. BC+ 5

21164 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1826. Cy14746. RR4.11.26. 1°65 g. Concreciones limpiadas que
afectan al metal. Acufiacién desplazada. BC+ 2

21165 21166 21167 21168 21169

21165 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1826. Cy14746. RR4.11.26.1. 1'93 g. Acuiacidn de anverso
ligeramente desplazada. Restos de concreciones superficiales. Practicamente EBC/EBC-. Muy buen
ejemplar, con un mds que notable anverso. Muy escasa en esta presentacion 30

21166 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1829. Cy14747. RR4.11.27. 2°12 g. Corte en grafila. Acufiacion
algo desplazada. Metal agrio. MBC- 10

21167 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1830, del ultimo digito solo visible la cabeza. Cy14748.
RR4.11.28 variante en el reverso. 2°09 g. Usuras y rayitas. MBC-. Escasa 5

21168 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1830. Cy14748. RR4.11.28 variante notable. REX mads alta. 2°12
g. Alguna minima concreciéon. MBC- 10

21169 Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1830. Cy14748. RR4.11.28 cufio diferente. 224 g. Alguna
minima concrecién. Usuras. Golpecitos en grafilas. MBC- 10
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21170

21171

.2117() 21171.

Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1831. Cy14749. RR4.11.29. 1'90 g. Concreciones limpiadas que

afecta al metal. Metal abierto en anverso. MBC 5
Fernando VII. Pamplona. Maravedi. 1833. Leyenda anverso ....IlII- - D- G-. Dos puntos entre el ordinal
y D. Cy14751 variante. RR4.11.31.1. 1'85 g. Acufiacidn algo desplazada. Minimas concreciones.
MBC 10

21172 21173 21174 21175 21176

21172

21173

21174

21175

21176

21177

21178

Fernando VII. Pamplona. 3 maravedis. 1819. El valor a la altura de las infulas y busto con laurea.
Cy14831. RR4.11.11 cufio diferente. 523 g. Algun restos de concreciones limpiadas. Rayitas y

golpecitos. BC- 1
Fernando VII. Pamplona. 3 maravedis. 1820. Cy14832. RR4.11.13.1 variante por llevar el flequillo
mas pronunciado. 6°42 g. Fallo de metal en el escudo. Usuras. Tipos poco recrecidos. MBC-/BC+ 20
Fernando VII. Pamplona. 3 maravedis. 1825. Cy14833. RR4.11.14. 5’83 g. Oxidacién limpiada que
afecta al metal. BC-/BC 10
Fernando VII. Pamplona. 3 maravedis. 1826. El punto de la M y el de la leyenda estan en linea.
Cy14834. RR4.11.15.1. 592 g. Fallos de metal, con cierta pérdida de masa en leyenda y escudo.
Alguna rayita. Concreciones. Acufiacién algo desplazada. MBC 20

Fernando VII. Pamplona. 3 maravedis. Cy14836. RR4.11.17 variante por los puntos de la leyenda
del anverso a los pies de las letras. 544 g. Vanos en los tipos. Alguna rayita y usura. BC 10

.21177. .117.

Fernando VII. Pamplona. 3 maravedis. 1831. La M del valor sin punto y DUS se situa en la frente.
Cy14837. RR no cita. 5'29 g. Cabeza sin recrecer. Cocas de metal. BC+ 10

Fernando VII. Pamplona. 3 maravedis. 1833. Cy14839. 618 g. Cocas y golpes. Maltratada. Tipos
practicamente desaparecidos. MC

[uny
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21179

1,5:1 1,5:1

21179 Fernando VII. Pamplona. 6 maravedis. 1820. Cy14908. RR4.11.7. 11°96 g. Cocas de metal. Restos de
concreciones superficiales limpiadas. Usuras y marquitas. MBC+ o algo mejor/MBC. Ejemplar muy
atractivo con un mas que notable anverso, mas para la serie. Raro 150

21180 Fernando VII. Pamplona. 8 maravedis. 1823. La ceca sin punto y a la altura de las infulas. Cy14946
(110€). RR4.11.1 variante. 11°5 g. Oxidacién limpiada. Maltratada. RC+ 5

21181 Isabel Il. Pamplona. 8 maravedis. 1837. Cy16711 (70€). RR4.12.2. 13’1 g. Usuras y rayitas. BC+/BC 5

21182
21182 Isabel Il. Pamplona. 8 maravedis. 1837. Cy16711 (70€). RR4.4.12. 13’2 g. Fundicidon muy burda. BC- 5

COLECCION DE COBRES ESPANOLES

21183

21184

21183 Hispania. Dertosa. Tiberio (14-57 d.C) Cabeza laureada de Tiberio y mare con DERT debajo; encima
resello rectangular espiga. Vv 1am125-4 XX. BC-/RC 2

21184 Roma Imperio. Ases de Claudio (Minerva), Domiciano, Faustina, Adriano y tres pequefios bronces
del Bajo Imperio. RC a MC. Lote de siete piezas (7) 1
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21185 Fernando IV. Toledo. Pepidn. (1297 y siguiente). Cy1225 (25€). MBC 2
21186 Enrique lll. Coruiia. Blanca. 1390-1406. Leyenda reverso termina LEGIONI: Cy1494 (25€). BC 2

21187 Enrique lll. Toledo. Blanca. (14427 y ss). Cy1501 (90€). Ligero repinte. Minima concrecion. MBC o
mejor 1

21190

21188 Enrique IV. Villaldn. Cuartillo. 1454-74. Leyenda ENRICVS DEI GRACIA(?) en ambas areas. Cy1658
(90€). Vanos de acufiacidon. Metal ligeramente abierto. MBC 10

21189 Reyes Catdlicos. Cuenca. 2 maravedis. Anterior al 1528. A gdtica. Cruz patriarcal y A, superada por
anillo, flanqueando al ledn y C y Caliz al castillo. Cy no cita (variante 2459a). MBC o algo mejor.
Atractivo ejemplar 5

21190 Reyes Catolicos. Cuenca. 2 maravedis. (1525 y siguientes). Armifio. Armifio y C flanqueando el
castillo. Cy2463. Restos de concreciones. BC+ 1

21191 Reyes Catdlicos. Sevilla. 2 maravedis. (1525 y siguientes). Anillos. Castillo y S al pie, ambos
flanqueados por anillos. Cy2474. Restos de suciedad. Rayitas. BC+ 2

1,5:1 1,5:1

21192 Reyes Catdlicos. Sevilla. 2 maravedis. 1525 y siguientes. Dos estrellas flanqueando el castillo. Leén
entre Sy S; la primera S entre las patas delanteras. Cy2475 variante por disposicion de la primera S.
Minimos restos de concreciones superficiales. MBC+/MBC. Muy buen ejemplar. Rara en esta
presentacion 50

21193

21193 Reyes Catolicos. Sevilla. 2 maravedis. (1525 y siguientes). Dos estrellas flanqueando el castillo. Ledn
entre Sy S; la primera S bajo las patas delanteras. Cy2475. Repintada. Castillo sin recrecer. MBC+.
Atractivo ejemplar 20
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21194 21196 21197 21198

21194 Reyes Catolicos. Toledo. 2 maravedis. (1525 y siguientes). M. Ty M flanqueando el castillo. Cy2477.

Vanos de acufiacién. MBC- 3
21195 Reyes Catodlicos. Cuenca. 4 maravedis. (1525 y siguientes). Armifio. Armifio y C (muy débil)

flanqueando el castillo. Cy2500. Metal agrio. Fallo de metal o intento de cercenar. MBC- 3
21196 Reyes Catolicos. Cuenca. 4 maravedis. (1525 y siguientes). Armifio. Armifio y C flanqueando el

castillo. Cy2502. Metal ligeramente abierto. Vano en leyenda. MBC- 5
21197 Reyes Catolicos. Cuenca. 4 maravedis. (1525 vy siguientes). A. Armifio y A flanqueando el castillo.

Caliz en ambas leyendas. Cy no cita. Fallito de metal. Ligeramente alabeada. MBC+. Atractivo

ejemplar 20
21198 Reyes Catdlicos. Granada. 4 maravedis. (1525 y siguientes). G sobre el lomo y granada entre las

patas. Cy no cita.. Concreciones limpiadas. Metal agrio. MBC- 1

21199 Juana y Carlos. Santo Domingo. 4 maravedis. Cy2989 variante por F no girada (50€). Vano de
acufiacidn. Cocas de metal. MBC- 5

21200 Felipe Il. Granada. 2 maravedis. (1556-1587). Go y Fo flanqueando el castillo. Cy1323 (20€).
Oxidacion limpiada que deja sin patina al ejemplar. Vano de acufiacién en reverso. MBC+ 1

21201 Felipe Il. Segovia. 2 maravedis. (1556-88). D. Acueducto y Do flanqueando el castillo y acueducto
frente al leén. Cy3325. Vanos. MBC- 5

21202 21203 21204

21202 Felipe Ill. Segovia. 2 maravedis. 1602, 1603 y 1604. Cy4215, 21 y 27 (45€). Restos de concreciones

superficiales limpiadas. BC- a MBC. Lote de tres piezas (3) 1
21203 Felipe Ill. Segovia. 2 maravedis. 1602, 1603 y 160(5). Cy421, 21 y 30 (35€). Restos de concreciones

superficiales limpiadas. BC+. Lote de tres piezas (3) 1
21204 Felipe lll. Segovia. 2 maravedis. 1602, 1603, 1606. Cy4215, 21 y 31 (40€). Restos de concreciones

superficiales limpiadas. BC a MBC. Lote de tres piezas (3) 1

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

30



SUBASTA ELECTRONICA LXXIII ORO COBRE ESPANOLAS EXTRANJERAS

CIERRE 29.1.2021 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 73 CLOSING 29.1.2021 AT 5 PM

21205 21206 21207

21205 Felipe lll. Segovia. 2 maravedis. 1603 (2) y 1610 y 2 maravedis, aparentemente, de Segovia sin
fecha. Cy4221 y 35 (45€). Restos de concreciones superficiales limpiadas. BC- a BC+. Lote de cuatro
piezas (4) 1

21206 Felipe lll. Segovia. 4 maravedis. 1602 y 1608. La segunda con resello de 6 maravedis. Cy4279 y 4286
(40€). Restos de concreciones superficiales limpiadas. MBC-. Lote de dos piezas (2) 2

21207 Felipe lll. Segovia. 8 maravedis. 1605. Cy4349 (20€). Alguna marquita. Restos de suciedad. MBC+.
Atractivo ejemplar, con un buen anverso 10

21210
21208 Felipe lll. Segovia Ingenio. 8 maravedis. 1607. Cy4359 (20€). Algunos restos de concreciones
superficiales limpiadas. MBC+. Patina verde. Atractivo ejemplar 5
21209 Felipe Ill. Segovia Ingenio. 8 maravedis. 1618. Cy4381 (25€). Dos cortes. MBC- 1

21210 Luis XIV. Barcelona. Seiseno. 164(47?). Cy6991 (25€). Felipe IV. 8 maravedis. Segovia Ingenio. 1624.
Oxidacidn limpiada. Cy5323. EBC- a MBC+. Lote de dos piezas (2) 5

21211 Felipe IV. Cérdoba. 16 maravedis. 1664. C y corazon. Cy5567 (25€). Restos de concreciones
superficiales limpiadas. EBC-/MBC. Atractivo ejemplar, con un notable reverso 5

21212 Felipe IV. Corufia. 4 maravedis. (166)3. R. Cy no cita. Acufiacién desplazada. Vano de acufiacion.
MBC-/BC+ 2

21213 Felipe IV. Corufia. 16 maravedis. 1664. R. Cy5572 (20€). Alguna minima concrecién. Contorno
irregular. MBC+. Bonita patina verde. Atractivo ejemplar 10

.121.

21214 Felipe IV. Cuenca. 16 maravedis. 1662, el Ultimo digito algo débil. CA. Cdliz y CA a la izquierda del
escudo. Cy5506 (20€). Restos de concreciones superficiales limpiadas. Contorno irregular. MBC.
Patina verde 3

21215 Felipe IV. Napoles. Pubblica (2 granos 4 torneses). 1622. MC tras el busto. C.N.I. tavola X/XI. Busto
togado y radiado del rey a izquierda. 1937 g. Busto poco recrecido tipico de la serie. Cocas de
metal. Restos de concreciones superficiales limpiadas. MBC/MBC-. Atractivo y buen ejemplar para
la serie. Escasa asi 50
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21216

21216 Felipe IV. Madrid. 8 maravedis. 1661 y 4 maravedis resellados 1652. Resello 4 arabigo. Cy5408

(15€). Oxidacidn limpiada. BC. Lote de dos piezas (2) 1
21217 Felipe IV. Madrid. 8 maravedis. 1664. S. Cy5452 (20€). Alabeada. Usuras. MBC- 1
21218 Felipe IV. Madrid. 16 maravedis. 1662. R. Cy no cita. Restos de concreciones limpiadas. MBC 1

21219 21222

21219 Felipe IV. Madrid. 16 maravedis. 1663. Y. La N girada. Cy5554 (20€) variante notable. Restos de

concreciones. Reverso desplazado. EBC-/MBC. Atractivo ejemplar, con un notable anverso 5
21220 Felipe IV. Segovia Ingenio. 8 maravedis. 1624. Cy5323 (20€). Restos de verdin limpiado. MBC+ 5
21221 Felipe IV. Segovia Ingenio. 8 maravedis. 1625. Resellado por 8 maravedis en 1652. Cy5332.

Acufiacién algo desplazada. MBC 3
21222 Felipe IV. Segovia. 16 maravedis. 1663. BR. Cy5556 (20€). Algun resto de suciedad. EBC-/MBC+.

Atractivo ejemplar 5

21223 Felipe IV. Segovia. 16 maravedis. 1664. BR. Cy5580 (20€). Algun resto de suciedad. EBC-/MBC+.
Atractivo ejemplar 5

21224

21224 Austrias. Calderilla recortada y algunas con resellos en baja calidad aunque algunas identificables.
MC a BC-. Lote de doce piezas (12) 1

21225 Felipe V. Segovia. 8 maravedis. 1719. Cy8089. Marquita al comienzo de la leyenda del anverso y en
el campo del reverso. Fallito en canto. Rayita y alguna marquita en campo. EBC-/MBC+. Atractivo y
buen ejemplar. Escasa en esta presentacion 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

32



SUBASTA ELECTRONICA LXXIII ORO COBRE ESPANOLAS EXTRANJERAS

CIERRE 29.1.2021 A LAS 17:00 HORAS

EAUCTION 73 CLOSING 29.1.2021 AT 5 PM

21226

21227

21228

21229

21230

21231

21232

21233

21234

21227

Felipe V. Zaragoza. 4 maravedis. 1719. Cy8092. Restos de concreciones superficiales limpiadas.
Metal algo grumoso. Minimo punzén en ledén. EBC+ o algo mejor. Patina verde. Muy buen
ejemplar. Escasas asi

Carlos Ill. Segovia. Maravedi. 1773. Cy10931. Concreciones limpiadas. Metal agrio. Usuras. MBC-

Carlos Ill. Segovia. Maravedi. 1774. Cy10932. Alguna minima usura. EBC+, minimos restos de brillo
original en reverso. Muy buen ejemplar. Raro asi

21229 21230

Carlos 1ll. Segovia. 2 maravedis. 1774, 75 y 76. Cy10968, 69 y 70. Usuras y rayitas. Alguna
concrecion. MBC- a BC+. Lote de tres piezas (3)

Carlos lll. Segovia. 2 maravedis. 1776, 87, 88 (2). Cy10970, 81, 82. Usuras y rayitas. Concreciones
limpiadas. MBC a BC-. Lote de cuatro piezas (4)

.123. .2123’

Carlos lll. Segovia. 2 maravedis. 1777. Cy10971. Algunos restos de concreciones superficiales.
Usuras y alguna rayita. MBC+/MBC

Carlos Ill. Segovia. 2 maravedis. 1787. Cy10981. Fallito en parte superior de ambas areas. Tono
oscuro. Alguna usura y rayitas. EBC-/MBC+. Atractivo anverso

21233 21234

Carlos Ill. Segovia. 4 maravedis. 1772, 1773 y 1784. Cy10986, 87 y 98. Concreciones limpiadas.
BC/MBC y MBC. Lote de tres piezas (3)

Carlos Ill. Segovia. 4 maravedis. 1772 y 1775. Cy10986 y 88. La primera con raya en el cuello.
Concrecion en la segunda. MBC- y MBC. Lote de dos piezas (2)
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21235

21236

21237

21238

21239

21240

21241

21242

21243

21244

“ .1 24.

Carlos lIl. Segovia. 4 maravedis. 1773. Tono oscuro. Cy10987. Alguna minima marquita. Metal
ligeramente agrio por oxidacion muy superficial. Tipos del reverso poco recrecidos. SC-/EBC+.
Atractivo ejemplar 5

Carlos lll. Segovia. 4 maravedis. 1773. Cy10987. Restos de suciedad. Algunas usuras y rayitas. MBC 5

21237 21238

Carlos Ill. Segovia. 4 maravedis. 1873, 74, 79 y 85. Cy10987, 88, 993 y 99. Usuras y rayitas. Varias

limpiadas. BCy BC-. Lote de cuatro piezas (4) 3
Carlos lll. Segovia. 4 maravedis. 1774, 87 y 88. Cy10988, 11001 y 002. Usuras y rayitas. Varias
limpiadas. BC a BC-. Lote de tres piezas (3) 3

21239

Carlos Ill. Segovia. 4 maravedis. 1776 y 1788. Cy10990 y 11002. Una limpiada. MBC-. Lote de dos
piezas (2) 1

Carlos Ill. Segovia. 4 maravedis. 1778. Cy10992. Metal ligeramente agrio. Minimas usuras y rayita
en reverso. EBC-/MBC+. Atractivo anverso 5

Carlos lll. Segovia. 4 maravedis. 1781. Cy10995. Ligeramente limpiada. Leves restos de concrecion
superficial. MBC+ 1

.21243

Carlos Ill. Segovia. 4 maravedis. 1785y 1786. Cy10999 y 11000. La segunda con punzén. Restos de
concreciones. MBC-. Lote de dos piezas (2) 4

21242

Carlos lIl. Segovia. 4 maravedis. 1786. Cy11000. Minimas cocas de metal y fallito en mandibula.
Segundo ledn algo flojo. Practicamente EBC-. Atractivo ejemplar 10

Carlos Ill. Segovia. 4 maravedis. 1787. Cy11001. Restos de concreciones limpiadas. Dos rayitas en
anverso. MBC+/EBC-. P4tina verde 5
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21245

21245 Carlos Ill. Segovia. 4 maravedis. 1787. Cy11001. Alguna minima usura y rayita. Minimas
concreciones superficiales. MBC+ o algo mejor. Atractivo ejemplar 10

21246 Carlos Ill. Segovia. 4 maravedis. 1788. Cy11002. Metal minimalmente grumoso. EBC-/MBC+. Pétina
verde. Atractivo anverso 3

21247 Carlos IlIl. Segovia. 4 maravedis. 1788. Cy11002. Alguna usura y rayita. Minimos restos de
concreciones superficiales limpiadas. MBC-. Ultimo afio 1

1,5:1

21248 Carlos Ill. Segovia. 8 maravedis. 1772. Cy11005. Minima coca de metal y alguna usura y marquita.
Mopa suavemente pasada en anverso. Mejor que EBC/EBC+, alglin minimo brillo en reverso.
Primer afo de la ceca. Muy buen ejemplar. Muy rara en esta presentacion 100

21249 Carlos Ill. Segovia. 8 maravedis. 1773 y 1774. Cy11006 y 07. Usuras y cocas de metal en el segundo.
Alguna marquita. Mejor que MBC a MBC. Lote de dos piezas (2) 5

21250 Carlos Illl. Segovia. 8 maravedis. 1775. Cy11008. Alguna insignificante coca de metal en busto y
minima decoloracién y rebaba delante. SC-/préacticamente SC, restos de color y brillo original en
anverso y gran parte en reverso. Magnifico ejemplar con un sobresaliente reverso.
Extremadamente rara en esta soberbia presentacion 300
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21251

21252

21253

21254

21255

21256

21257

Carlos Ill. Segovia. 8 maravedis. 1775. Cy11008. Alguna minima usura. Mopa suavemente pasada.
Practicamente EBC/EBC. Buen ejemplar. Raro en esta atractiva presentacion

21252
Carlos Ill. Segovia. 8 maravedis. 1775, 1776 y 1780. Cy11008, 09 y 13. Con concreciones y algun
dafio. MBC a BC. Lote de tres piezas (3)

Carlos IIl. Segovia. 8 maravedis. 1778. Cy11011. Mopa suavemente pasada. Alguna minima usuray
marquita. Practicamente EBC-/EBC. Atractivo y buen ejemplar. Rara en esta presentacion

Carlos lll. Segovia. 8 maravedis. 1778. Cy11011. Restos de concreciones limpiadas. Abundantes
rayitas. MBC-

Carlos Ill. Segovia. 8 maravedis. 1781. Cy11014. Restos de concreciones limpiadas. Usuras y rayitas.
Practicamente MBC-

21257

21256

Carlos IIl. Segovia. 8 maravedis. 1781 y 1782. Cy11014 y 15. Con erosiones y rayitas de limpieza.
MBC-. Lote de dos piezas (2)

Carlos IlI. Segovia. 8 maravedis. 1781 y 1788. Cy11014 y 024. La primera con abundantes rayas de
limpieza. Usuras y marquitas. BC+ a MBC-. Lote de dos piezas (2)
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21258

21259

21260

21261
21262

Carlos Ill. Segovia. 8 maravedis. 1785. Cy11018. Algunas minimas cocas de metal. Restos de
concreciones superficiales. Alguna minima marquita. Alguno de los tipos del reverso ligeramente
poco definidos. Algo mejor que EBC/EBC-. Tono oscuro. Atractivo y buen ejemplar. Escasa asi

Carlos Ill. Segovia. 8 maravedis. 1788 sobre 76. Cy11022. Fuerte oxidacion limpiada, que afecta
severamente al metal. Tipos apenas recrecidos. BC-

21260

Carlos Ill. Segovia. 8 maravedis. 1788. Cy11024. Usuras. Fallo de acufiacién que deja sin recrecer
parte de grafila. Ligero golpecito en canto. MBC+. Atractivo ejemplar

Carlos IV. Segovia. 2 maravedis. 1796. Cy13043. Restos de concrecidn. Alguna usura y rayita. MBC+

Carlos IV. Segovia. 2 maravedis. 1789, 96, 97, 1801, 805 y 807. Cy13036, 043, 044, 048, 052 y 054.
Usuaras y marquitas. MBC a BC. Lote de seis piezas (6)

20

20

21263

21264

21265

21266

21267

Carlos IV. Segovia. 4 maravedis. 1795. Cy13070. Restos de concreciones limpiadas. Metal agrio por
la limpieza y tipos poco recrecidos. MBC-

Carlos IV. Segovia. 4 maravedis. 1797. Cy10072. Algunos restos de concreciones superficiales
limpiadas. Cufio roto en reverso. Metal ligeramente agrio y tipos poco recrecidos. Mejor que
MBC/MBC

Carlos IV. Segovia. 4 maravedis. 1802. Cy13077. Fallos de metal. Alguna marquita y rayita. MBC

Carlos IV. Segovia. 4 maravedis. 1803. Cy13078. Restos de suciedad. Finas rayitas de limpieza.
MBC+/MBC

Carlos IV. Segovia. 4 maravedis. 1807. Cy13082. Fallos de metal en anverso. BC/BC-
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21268 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1793. Cy13093. Diminutas cocas de metal. Restos de concreciones
limpiadas. Alguna rayita y usura. MBC+. Atractivo anverso 20

21269 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1796. Cy13096. Metal ligeramente agrio. Fallito al final de leyenda
y ultimo digito fecha. Alguna rayita. MBC+/EBC. Ejemplar muy atractivo, con un mas que notable
reverso. Muy escasa en esta presentacion 20

g e =

21270 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1796. Cy13096. Metal algo agrio por limpieza. Alguna rayita y
usura. Fallito de acufiacidn y algunas cocas de metal en reverso. MBC 5

21271 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1796. Cy13096. Metal algo agrio por limpieza. Alguna rayita y
usura. Fallo de acufiacién en el nombre. MBC-/MBC 2

21272 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1798. Cy13098. Tipos poco recrecidos y metal grumoso por
limpieza de concreciones. Alguna rayita. MBC 2

21273 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1800. Cy13100. Cufio roto en el valor. Cocas de metal. Usuras y
erosiones. Algun resto de concreciones. BC+/MBC- 2

21274

21274 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1802. Cy13102. Minimo puntito de verdin en peluca. Alguna
insignificante marquita en busto. Fallo de acufiacion en ambas grafilas que dejan la leyenda y
ornamentos vegetales poco recrecidos, comun en esta fecha. Practicamente EBC+/EBC+ o algo
mejor, algunos restos de color y brillo original en anverso y brillo y color original en reverso. Muy
buen ejemplar, con un muy notable reverso. Muy rara en esta presentacion 180
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21275 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1807. Cy13107. Mopa suavemente pasada. Alguna usura y
marquita. Cocas de metal en reverso y tipo ligeramente poco recrecidos. MBC+, minimos restos de
color original, algo mas notables en el reverso 5

21276 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1808. Cy13108. Fallo de metal en parte superior de ambas areas,
que provocan falta de impronta. Usuras. Minimos restos de suciedad limpiada. Mejor que MBC+ 5

21278

21277

21277 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1808. Cy13108. Fallos de metal que provocan que la parte superior

este poco recrecida. Algunos restos de concreciones. Hojitas en reverso. MBC+ 2
21278 José Napoledn. Barcelona. 1/2 cuarto. No datada. Cy14625. Metal agrio que produce fallos.
BC+/MBC- 2

21279 21280 21282 21283

21279 José Napoledn. Barcelona. Cuarto. 1808. Cy14626. Metal grumoso. BC/MBC- 5
21280 José Napoledn. Barcelona. Cuarto. 1809. Cy14627. Ligeramente alabeada. BC+ 2
21281 José Napoledn. Barcelona. Cuarto. 1810. Cy14628. Algln resto de suciedad. Golpecito en canto.

MBC+. Patina oscura. Buen ejemplar 10
21282 José Napoledn. Barcelona. Cuarto. 1811. Cy14629. Disco corto. Oxidacion limpiada que deja al

metal grumoso. BC/MBC- 1
21283 José Napoledn. Barcelona. Cuarto. 1812. Cy14630. Oxidacion limpiada. RC/MC 1

.2128. .21285.

21284 José Napoledn. Barcelona. 2 cuartos. 1808. Cy14633. Usuras. BC+ 1

21285 José Napoledn. Barcelona. 2 cuartos. 1808. Cy no cita. Anverso y reverso no coincidentes. Restos
de concreciones. BC+/MBC. Interesante. Entendemos que rara 10
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oy

.2’ '287

21286 José Napoleodn. Barcelona. 2 cuartos. 1809. Cy14634. Fallitos de metal en escudo. Alguna marquita.

MBC- 5
21287 José Napoleodn. Barcelona. 2 cuartos. 1810. Cy14635. Hilo de metal en reverso. Usuras y marquitas.

BC+/MBC-. Escasa 5
21288 José Napoleon. Barcelona. 2 cuartos. 1813. Cy14636. Usuras y marquitas. MBC o algo mejor 5

21289

21289 José Napoledn. Barcelona. 4 cuartos. 1808. Cy14638. Metal ligeramente grumoso por limpieza de

concreciones superficiales. MBC+ o algo mejor. Atractivo ejemplar 5
21290 José Napoledn. Barcelona. 4 cuartos. 1809. Cy14640. Decoloraciones por ligera y suave limpieza.

Alguna marquita. Mejor que MBC 5
21291 José Napoledn. Barcelona. 4 cuartos. 1810. Cy14643. Fundida. BC 1

21292 José Napoleodn. Barcelona. 4 cuartos. 1811. Cy14644. Algun resto de concreciones limpiadas.
Usuras y golpe en canto. BC+ 1

21293 José Napoledn. Barcelona. 4 cuartos. 1812. Cy14646. Parte de la leyenda poco recrecida. Alguna
susuras y golpecito en canto. MBC+/practicamente EBC-. Buen y atractivo ejemplar. Escaso asi 5

21294 José Napoledn. Barcelona. 4 cuartos. 1813. Cy14648. Metal ligeramente agrio por limpieza de
concreciones. Usuras. BC+ 2

21295

21295 José Napoledn. Barcelona. 4 cuartos. 1814. Cy14651. Fundida. MBC/MBC- 2
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José Napoledn. Segovia. 8 maravedis. 1810. Cy14653. Abundantes rayitas por limpieza de
concreciones que dejan sin patina al ejemplar. Tipos poco recrecidos. MBC-

José Napoleodn. Segovia. 8 maravedis. 1810. Cy14652. Usuras y golpecitos. Tipos muy desgastados.
BC-

José Napoledn. Segovia. 8 maravedis. 1811. Cy14654. Concreciones limpiadas que afectan al metal.
Rayas y cocas. Tipos muy desgastados. BC-

José Napoledn. Segovia. 8 maravedis. 1812. Cy14657. Concreciones limpiadas que afectan al metal.
Rayas y cocas. Tipos muy desgastados. BC-

.2130(. .2130.

José Napoledn. Segovia. 8 maravedis. 1813. Cy14658. Concreciones limpiadas que afectan al metal.
Rayas y cocas. Tipos muy desgastados. BC-

José Napoledn. Segovia. 8 maravedis. 1(...). Cy tipo 5. Hoja saltada que hace perder la fecha. Restos
de concreciones superficiales. Usuras y rayitas. BC

‘21302. .21303.

Fernando VII. Catalufia (Palma de Mallorca). Ochavo. 1813. Cy14732. Oxidada. BC

Fernando VII. Cataluiia (Palma de Mallorca). Cuarto. 1813. Cy14758. Acuiacion floja. Fallito de
metal. BC/MBC-

‘ .21304
1,5:1

Fernando VII. Jubia. Maravedi. 1824. Cy14744. Alguna inifima concrecién superficial en anverso.
SC/FDC, restos de color y brillo original en anverso y gran parte en reverso. Magnifico ejemplar con
un soberbio reverso. Muy rara en esta presentacién
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.2130. .21306.

21305 Fernando VII. Cataluiia (Tarragona y Palma de Mallorca). 1 1/2 cuarto. 1811. Cy14753. Marquitas.
BC- 1

21306 Fernando VII. Catalufia (Palma de Mallorca). 1 1/2 cuarto. 1813. Cy14755. BC- 1

21307 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1813. Cy14759 (errata de imprenta en la fecha). Metal agrio por

concreciones superficiales limpiadas, con los tipos poco recrecidas. Usuras. MBC- 5
21308 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1814. Cy14760. Acufiacién desplazada. Restos de concreciones

limpiadas. Rayitas. BC+ 15
21309 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1816. Cy14761. Dos fallitos de metal en la cara. Algin resto de

concreciones en reverso. MBC+ 10
21310 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1817. Cy14764. Concreciones limpiadas. BC+ 1

21311 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1819. Cy14769. Rebabas. Fallito en grafila y usuras. Mejor que
MBC 5

21312 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1819. Cy14769. Usuras en anverso. Cocas de metal y algunas
concreciones. MBC+ 5

21314

21313 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1820. Cy14771. Tipos poco recrecidos. Algunos restos de

concreciones superficiales. MBC+ 5
21314 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1820. Cy14771. Algin minimo fallito de acufiacion. MBC+/EBC.

Atractivo ejemplar 10
21315 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1824. Cy14774. Usuras. Anverso poco recrecido. BC+/MBC 2
21316 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1826. Cy14778. Usuras. BC+/MBC- 2
21317 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1826. Cy14778. Metal agrio. Cocas de metal y rayas. BC/MBC- 1

21318 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1817. Cy14766. Acuiiacion de reverso floja. Alguna marquita
en busto. EBC. Buen ejemplar 10
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21322 21324

21319 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1818. Cy14768. Metal agrio por limpieza de concreciones.

MBC+ 2
21320 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1819. Cy14770. Muchas cocas y dos rayas en anverso. BC+ 1
21321 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1820. Cy14772. Acufiacion algo floja en la parte inferior.

Practicamente SC, brillo y color originales. Magnifico ejemplar 15
21322  Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1820. Cy14772. Rebabas de metal en anverso. Alguna minima

marquita y coca de metal en reverso. EBC+ o algo mejor. Buen ejemplar 5
21323 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1824. Cy14775. Minima concrecion en leyenda de anverso.

Fallito de metal. Reverso algo flojo. SC, brillo y color original. Muy buen ejemplar 15
21324  Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1824 y 25. Cy14775 y 76. Usuras. Algunos restos de suciedad.

MBC+ a MBC. Lote de dos piezas (2) 3

21326 21327 21328 21329

21325 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1825. Cy14776. Fallito de acufiacion en parte de leyendas. EBC.

Atractivo ejemplar 3
21326 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1826 y 27. Cy14779 y 781. Usuras y marquitas. MBC+ a MBC.

Lote de dos piezas (2) 3
21327 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1827. Cy14781. Alguna minima concrecidn superficial. Tipos de

reverso poco recrecidos. EBC/EBC-. Atractivo ejemplar, con un buen anverso 5
21328 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1827 y 1829. Cy14781 y 783. Fallo de metal en la cara del

segundo ejemplar. Alguna suciedad. MBC+ o algo mejor. Lote de dos piezas (2) 3
21329 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1828. Cy14782. Cocas de metal. EBC-/EBC+ 2

21330

21330 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1827, 1830 (2) y 1852 (2). Cy14782, 84 y 87. Usuras y tres con

limpieza de concreciones. RC a MBC. Lote de cinco piezas (5) 2
21331 Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1829. Cy14783. Rayas de acufiacidn en el primer ledn. Algin

fallito de metal. EBC/EBC-. Bonito tono. Atractivo ejemplar, con un buen anverso 2
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21332

21333

21334
21335

21336

21337

21338

21339

21340

21341

21342

21343

21333 21337

21335

Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1830. Cy14784. Alguna suciedad. Acufiacion algo desplazada.

Mejor que MBC+ 2
Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1831. Cy14786. Alguna usura y rayita. Minima concrecién.
Mejor que MBC+ 2
Fernando VII. Segovia. 2 marvedis. 1831y 1833. Cy14786 y 789. Rayas y usuras. MBC- a MBC+ 1
Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1832. Cy14787. Restos de concreciones. Usuras y alguna
marquita. Acuiacién poco recrecida en parte de leyenda. MBC+ 1
Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1833. Cy14789. Fallito de acufiacidn en leyenda. Rayita en
cuello. EBC+/SC, restos de color y brillo original. Buen ejemplar 5

Fernando VII. Segovia. 2 maravedis. 1832. El nombre del rey se nos presenta con el ordinal
invertido FERDIN IIV. Cy14788. Fallitos de metal en la cara. Usuras. MBC+. Escasa

21339 21340 21342

Fernando VII. Cataluiia (Palma de Mallorca). 2 cuartos. 1813. Cy14756. Acufiacion algo floja en

leyendas. Alguna marquita. MBC 3
Fernando VII. Catalufia (Reus y Tarragona). 3 cuartos. 1810. Cy14840. Metal agrio. Usuras y alguna
marquita. BC+ 3
Fernando VII. Catalufia (Tarragona y Palma de Mallorca). 3 cuartos. 1811. Cy14841. Limpieza de
concreciones superficiales. Alguna marquita. BC/BC- 1
Fernando VII. Catalufia (Tarragona y Palma de Mallorca). 3 cuartos. 1811. Cy14841. Metal
ligeramente agrio. Alguna usura. MBC-/MBC 5
Fernando VII. Catalufia (Tarragona y Palma de Mallorca). 3 cuartos. 1811. Cy14841. Usuras y
marquitas. Tipos muy desgastados. BC- 1
21343
Fernando VII. Cataluiia (Palma de Mallorca). 3 cuartos. 1812. Cy14842. Ligerisima concreciones
superficiales limpiadas. MBC/MBC+ 5
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21347

21344  Fernando VII. Catalufia (Palma de Mallorca). 3 cuartos. 1813. Cy14843. Usuras y erosiones. BC/BC- 1

21345 Fernando VII. Barcelona. 3 cuartos. 1823. Cy14843. Tres golpecitos en grafila. Erosiones y rayas.
MBC- 1

21346 Fernando VII. Jubia. 4 maravedis. 1816. Cy14850. Minimo fallito en el cuello. Metal ligeramente
agrio. MBC+/MBC+ o algo mejor 2

21347  Fernando VII. Jubia. 4 maravedis. 1819. Cy14857. El busto algo desplazado a la derecha en el cufio.
Metal agrio por limpieza de concreciones. MBC- 10

21348 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1825. Cy14866. Anverso limpiado produciendo finisimas
rayitas de limpieza en anverso. Patinado. EBC o algo mejor 5

21349 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1825. Cy14866. Concreciones superficiales limpiadas. Alguna
marquita y rayita. Practicamente MBC+ 1

21350 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1825 y 1827. Cy14866 y 870. Alguna raya y erosién. BC+ a
MBC-. Lote de dos piezas (2) 1

21351 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1827. Cy14870. Minimo punto de concrecién en campo.
Algunas finas rayitas. MBC+ 3

21352 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1828 sobre 7. Cy no cita. Alguna erosién y restos de
concrecién. MBC- 2

21353 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1828. Cy14871. Fallito de metal en anverso. Alguna marquita.
EBC- 5

21354 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1829. Cy14872. Restos de concreciones limpiadas. Erosiones.
BC+ 1
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21357

21355

21355 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1829, 1830 y 1833. Cy14872, 73 y 76. Marquitas y alguna con
concreciones limpiadas. MBC+ a MBC. Lote de tres piezas (3) 3

21356 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1830. Cy14873. Ligerisimas concreciones superficiales
limpiadas. Cocas de metal y alguna usura. EBC. Tono oscuro 2

21357 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1832 y 1833. Cy14875 y 76. El primero con ligera oxidacidn
limpiada. Marquitas. BC+ a MBC. Lote de dos piezas (2) 2

21358 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1833. Cy14876. Alguna minima usura. Rebabas en reverso, con
tipos ligeramente poco recrecidos. Practicamente EBC+, algunos restos de color y brillo originales.
Ultimo afio. Buen ejemplar 20

21359 Fernando VII. Segovia. 4 maravedis. 1833. Cy14876. Alguna minima coca de metal y rebaba.
Minima manchita superficial en campo. EBC. Atractivo ejemplar 10

21360 Fernando VII. Palma de Mallorca. 12 dineros. 1812. Fecha pequefia. Cy14910. Usuras y rayitas.
BC+/MBC- 5

21361 Fernando VII. Palma de Mallorca. 12 dineros. 1812. Fecha grande. Cy14911. Minimos restos de
concreciones superficiales. Cocas de metal y alguna marquita. Tipos algo flojos. MBC+ o algo
mejor. Muy buen ejemplar, mas para le serie. Muy escasa en esta presentacion 15

21362 Fernando VII. Cataluila (Tarragona y Palma de Mallorca). 6 cuartos. 1811. Cy14899. Oxidacién
limpiada que afecta considerablemente al metal y concreciones. MBC- 2

21363 Fernando VII. Catalufia (Palma de Mallorca). 6 cuartos. 1812. Cy14900. Algunos restos de
concreciones limpiadas. Marquitas. MBC-/MBC 2
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21364 Fernando VII. Catalufia (Palma de Mallorca). 6 cuartos. 1814. Cy14901. Rayitas y erosiones. Dos
fallitos en grafila de anverso. Limpiada. MBC-

21365 Fernando VII. Barcelona. 6 cuartos. 1823. Cy14903. Minimas concreciones superficiales. MBC

21366 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1812. Cy14914. Vanos y rayitas. Fallos de laminado del metal.
Ligeramente alabeada. Algo mejor que MBC/MBC. Escasa

21367 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1812. Letras de la leyenda de menor tamafio. Cy14914. Coca de
metal en el cuello. Hojas en reverso. MBC

21369

21368 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1813. Cy14915. Algunos puntos de verdin. Rebabas. Usuras y
algunas rayitas. Restos de suciedad. MBC+. Atractivo anverso

21369 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1813. Cy14915. RC

21370 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1813. Cy14915. Cocas de metal. Acufiacién ligeramente
desplazada y con cuiios oxidados. Algo alabeada. Practicamente MBC+

21371 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1813. Cy14915. Pequeiiisimas cocas de fabricacidon en anverso.
Hoja en fecha y escudo. Ligeramente alabeada. Practicamente MBC+

21372 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1813. Cy14915 (50€). Depresion del metal. BC
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21373 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1814. Cy14916. Minimas concreciones superficiales.
Practicamente EBC/EBC, infimos restos de color original en reverso. Tono oscuro. Buen ejemplar,

muy atractivo 25
21374 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1814. Cy14916. Alabeada. Alguna rayita y usura. Restos de

concreciones superficiales. Fallitos de metal. EBC o algo mejor. Atractivo ejemplar 25
21375 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1814. Cy14916. Minimo fallo de metal. Limpiada. MBC-/MBC 2
21376 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1814. Cy14916. Usuras. Algin minimo resto de concrecidn

superficial. MBC/MBC- 2
21377 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1814. Cy14916 (50€). Rayas en anverso. Maltratada. BC-/BC 1

21378 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1815. Cy14917. Fallito en el canto. Minima concrecion superficial
en reverso. EBC+ o algo mejor/EBC+. Magnifico y muy atractivo ejemplar. Raro en esta
presentacion 40

21379 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1815. Cy14917. Cocas de metal y finisimas rayitas de limpieza.
Busto ligeramente poco recrecido. EBC/EBC+ o algo mejor. Atractivo ejemplar, con un reverso muy
notable con un muy definido grabado y nitida acufiacién 15

21380 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1815. Cy14917. Alguna usura. Rayita en busto. Minimas
concreciones superficiales en reverso. EBC-/EBC 15

21381 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1815. Cy14917. Lo que parece un golpe junto a D es una
depresién del cordoncillo. Alguna minima concrecién sin importancia. Ligeramente alabeada.
Detalles del busto algo flojos. EBC/EBC+. Buen y atractivo ejemplar. Escaso asi 15
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21382 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1815. Cy14917. Cuiio abierto bajo el valor y en el segundo ledn.
Alguna usura y restos de concreciones superficiales limpiadas. MBC+ 5

21383 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1816. Cy14920. Tres depresiones de metal en anverso. Algin
minimo resto de concreciones superficiales limpiadas. Metal ligeramente agrio. EBC/EBC-.
Atractivo ejemplar 10

21384 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1816. Cy14920. Tres fallitos de metal en anverso. Concreciones
limpiadas que afectan ligeramente al metal, patina dada. Golpe en segundo castillo. MBC+ 5

21385 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1817. El rey representado con el busto del primer tipo. Cy14922.
Cocas de metal y usuras. Restos de concreciones superficiales limpiadas. EBC. Atractvio ejemplar,
con un buen anverso 10

21386 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1817. El rey representado con el busto del primer tipo. Cy14922.
Abundantes rayas y cocas. Limpiado. BC+ 1

21390

21387 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1817. El rey representado con el busto del primer tipo. Cy14922.
Metal ligeramente agrio. Minimas cocas de metal y alguna rayita. Puntitos de restos de suciedad
superficial limpiada. Tipos ligeramente flojos. MBC+ 5

21388 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1817. Primer afio con la variante del busto mas estilizado.
Cy14923. Pequefias puntos de concreciones superficiales. Fallitos de metal en reverso y marca de
ceca. EBC/EBC+. Buen ejemplar. Escasa, mas en esta atractiva presentacion 30

21389 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1818. Cy14925. Busto poco recrecido tipico de la serie. Minimos
restos de concreciones superficiales limpiadas. MBC+ 3

21390 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1819. Busto pequefio. Disco de gran mdédulo. Cy14929. Restos de
concreciones superficiales limpiadas. Alguna rayita. Fallos de metal en reverso con cierta pérdida
de masa. Mejor que EBC. Ejemplar muy atractivo 15
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21391 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1819. Cabeza pequefia. Cy14929. Restos de concreciones
superficiales limpiadas. Rayitas de limpeza. EBC-. Patina verde 5

21392 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1819. Cabeza pequefia. Cy14929. Erosiones y rayitas, golpe en
canto. Limpiada. MBC 1

21393 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1819. Cy14929. Fuerte golpe en el canto. Restos de suciedad
limpiada. MBC-/MBC 1

21394 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1819. Cabeza pequefia. Cy14929. Fallo en grafila de reverso.
Rayitas de limpieza y alguna marquita. Busto poco recrecido. MBC/MBC+ 1

21395 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1820. El pecho del busto se solapa al ultimo digito de la fecha.
Cy14931. Cocas de metal. Usuras y alguna rayita. MBC-/MBC 4

21396 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1820. Cy14931. Metal muy grumoso, con ligeras perdidas de
masa, por limpieza de concreciones. Busto poco recrecido. MBC+/EBC. P4tina verdosa 1

21397 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1820. Cy14931. Cufio abierto junto a la nariz y hojita sin saltar en
reverso. Alguna minima usura. Minimas concreciones superficiales. EBC-/EBC. Atractivo reverso 5

21398 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1820. Cabeza pequefia. Cy14932. Oxidacién limpiada vy
adherencias. BC+/MBC 1
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21399

21399 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1818 y 1821. Cy14925 y 937. Usuras y alguna rayita. BC a MBC-.
Lote de dos piezas (2) 1

21400 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1819. Sin cordoncillo de origen. Cy14928 variante notable.
Acufiacién de anverso ligeramente desplazada. Usuras y rayitas. MBC/BC. Muy interesante 5

21401 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1819. Cy14928. Falta de metal sobre el busto. Usuras y rayitas.
Minimos restos de concreciones en reverso. MBC/MBC+ 5

21402 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1820. Cy14935. Acuiiacidn desplazada en ambas areas. Rayitas en
busto y alguna marquita. Minimos restos de concreciones superficiales. MBC+ 5

21404

21403 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1821. Cy14937. Abundantes finisimas rayitas de limpieza de
concreciones. Busto poco recrecido y decoloracién en cuello. MBC+/EBC 1

21404 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1821 y 1824. Cy14937 y 950. Erosiones y rayas. Fallo de metal en
el busto de la segunda. BC-. Lote de dos piezas (2) 1

21405 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1822. Cy14940 (70€). Minimos restos de concreciones
superficiales limpiadas. Rayas y usuras. BC/BC+ 1

21406 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1823. Leyenda en espafiol y valor a los lados del busto, ceca en
reverso. Cy14944. Usuras y rayitas. Pequefio punzén en el cuello y metal ligeramente agrio en
anverso. Mejor que MBC/EBC- 10
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21407 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1823. Leyenda en espafiol y valor a los lados del busto, ceca en
reverso. Cy14944. Usuras y rayitas. Coca en reverso. MBC 5

21408 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1823. Leyenda en espafiol y valor a los lados del busto, ceca en
reverso. Cy14944. Usuras y erosiones. Alguna rayita. MBC- 1

21409 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1823. Cy14944. Concreciones limpiadas. Minimas cocas de metal.
Tipos poco recrecidos. MBC/Mejor que MBC 1

21410 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1824. Cy14950. Patilla y oreja poco recrecidas, como es usual en
la serie. Algunas marquitas y fallitos de metal en el area superior de leyenda de anverso y cabeza,
minimo puntito de verdin superficial. Practicamente EBC/EBC+. Buen y atractivo ejemplar. Escaso
asi 30

21411 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1824. Cy14950. Usuras y rayitas. MBC- 1

21412

21412 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1824 y 1827. Cy14950 y 959. Usuras y rayitas. BC- a BC. Lote de
dos piezas (2) 1

21413 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1825. Cy14959. Restos de concreciones superficiales limpiadas.
Alguna marquita en campos y canto. BC+/MBC o algo mejor 1

21414 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1826. Cy14957. Alguna usura. Metal ligeramente agrio. Tipos
ligeramente flojos. EBC-/EBC+, minimos restos de color original en anverso y brillo y color original
en reverso. Muy buen y atractivo ejemplar, con un soberbio reverso. Raro asi 30

21415 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1826. Cy14957. Cocas de metal. Acufiacion fljoa en parte de
leyenda y reverso. Usuras y alguna rayita. MBC-/MBC+ 1
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21416 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1827. Cy14959. Alguna minima marquita y rayita sin importancia.
Practicamente SC/FDC, brillo y color originales. Tipos mates sobre fondo espejo. Bellisimo y
soberbio ejemplar. Muy raro en tan magnifica presentacion 200

21417 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1827. Cy14959. Minimos restos de concreciones limpiadas. Metal
de anverso agrio. Usuras. MBC-/MBC+ 1

21418 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1827. Cy14959. Fallo de metal en reverso. Usuras y rayas.
BC/MBC 1

21419 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1815. Cy14919. Rayas de acufiacidon en anverso. Acuiiacién
defectuosa, tipica de este primer afio de la ceca, que deja sin marcar un tercio de la moneda.
Alguna usura. MBC+. Escasa 10

21420 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1816. Cy14921. Rayitas y erosiones. MBC/BC+ 1

21421 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1818. Cy14926. Erosiones en anverso y rayas en reverso.
MBC/BC+ 1

21422 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1819. Cy14930. Oxidacién limpiada con erosiones. BC+ 1
21423 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1820. Canto estriado. Cy14933. Marquitas. MBC-/MBC 1
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21425

21424 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1820 ultimo digito abierto. Canto con cordoncillo. Cy14934.
Hoja saltada en la oreja. Usuras. MBC-/MBC 1

21425 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1820 y 1833. Cy14934 y 68. Rayas fuertes y hoja saltada en el
pelo en el primero y en la boca en el segundo. MBC a MBC+. Lote de dos piezas (2) 3

21426

21426 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1822. Cy14942. Alguna usura y coca de metal. Golpecito en
canto y fallito en grafila anverso. Busto ligeramente poco recrecido. Practicamente EBC/EBC o algo
mejor, algin minimo resto de color original. Atractivo y buen ejemplar. Raro asi 15

21427 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1823. Cy14949. Abundantes usuras y alguna rayita. Metal
poroso. MBC/MBC+. Patina verde oscuro 5

21428 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1824. Cy14953. Alguna usura y rayita. Fallito de metal en
grafila. Minimos restos de concreciones limpiadas. EBC-/mejor que EBC 20

21429 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1824. Cy14953. Cufio abierto ante la frente. Cocas de metal y
acufiacién poco recrecida en tipos del reverso. EBC/EBC+, restos de color y brillo originales.
Atractivo ejemplar 20

21430

21430 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1824, 1830 y 1832. Cy14953, 65 y 67. Con rayitas y erosiones.
MBC a BC. Lote de tres piezas (3) 1

21431 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1825. Cy14956. Minimo resto de concrecién en reverso. Usuras
y finisimas rayitas. MBC/MBC+ 5
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21433

21434

21435
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Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1825. Cy14956. Minimos restos de concreciones superficiales
limpiadas. Rebabas y cocas de metal. Busto y tipos ligeramente poco recrecidos. Golpecito en
nariz. MBC+

Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1826. Cabeza de gran tamano. Cy no cita. Restos de
concreciones. Usuras y alguna rayita. Mejor que MBC

~ 21435
Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1826. Cy14958. Restos de concreciones limpiadas. Rayitas y
usuras. Hojita en busto. MBC

Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1826 y 1827. Cy14958 y 60. Usuras y rayas. BC+ a MBC. Lote de
dos piezas (2)

21436

21437

21438

21439

21440

Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1827. Cy14960. Concreciones limpiadas. Rayitas y usuras.
MBC-/MBC

Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1829. Cy14964. Cocas de metal en busto y campo de anverso.
Limadura en reverso. Algin golpecito. MBC+/MBC+ o algo mejor

Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1830. Cabeza muy grande. Interesante variante del grabado
del rey, que se presenta con aspecto de mayor edad y mas grueso; menos amable que el busto
usual. Cy no cita. Alguna rayita y usura. Tipos algo flojos. EBC/EBC o algo mejor. Atractivo ejemplar.
Muy interesante, entendemos que rara, mas aun en esta presentacién

Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1830. Cy14965. Alguna erosion. Fallito en leyenda de anverso y
cocas de metal. MBC+

Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1831. Cy14966. Acufiacidén poco recrecida en la parte superior.
Alguna minima usura. MBC+
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21441
21441 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1831 y 1833. Cy14966 y 68. Ambos con metal saltado en la
cara. Usuras y alguna rayita. MBC-. Lote de dos piezas (2) 1

21442 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1832. Cy14967. Algunos restos de concreciones superficiales
limpiadas. Cufio roto en anverso. Metal ligeramente agrio.Centro poco recrecido. EBC-. Tono
oscuro. Atractivo ejemplar 10

21444

21443 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1832. Cy14967. El 2 poco recrecido por vano del metal. Restos
de suciedad limpieda. Rayitas, dos mas notables en escudo. Mejor que MBC 1

21444  Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1832. Cy14967. Concreciones limpiadas. Parte superior poco
recrecidas. MBC+/EBC-. Atractivo ejemplar 5

21445 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1833. Cy14968. Alguna minima marquita sin importancia, una
mas notable en pémulo. Canto poco recrecido y con un golpecito. Suciedad al final leyenda.
MBC+/EBC- o algo mejor. Ultimo afio. Atractivo ejemplar 5

21446 Fernando VII. Segovia. 8 maravedis. 1833. Cy14968. Grieta en anverso. Usuras y finas rayitas de
limpieza. MBC-. Ultimo afio 1

21447 Fernando VII. Caracas. Cuarto. 1817. Cy14888 (230€). Usuras y alguna fina rayita. Fallo de fabrica
en grafila. MBC. Escasa 20

21448 Fernando VII. Caracas. Cuarto. 1818. Cy14891. Algun minimo de concrecidn. Minima coca de metal
y alguna usura. MBC o algo mejor 5

21449 Fernando VII. Provincia de Nueva Vizcaya. Octavo. 1822. Cy14809. Usuras y algunos golpecitos.
MBC- 10
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‘1450.

21450 Fernando VII. Durango. Octavo. 1815. Cy14794. Vano de acuiacién en la ceca. Usuras y algunos

EAUCTION 73 CLOSING 29.1.2021 AT 5 PM

restos de concreciones. BC+ 5
21451 Fernando VII. Durango. Octavo. 1816. Cy14802. Cercenada. Cocas de metal y rayas. BC+ 5
21452  Fernando VII. Durango. Octavo. 1818. Cy14807. Cercenada. Cocas de metal y abundantes rayas. BC 5

21453. 2145.

21453  Fernando VII. Guyana. 1/2 real. 1814. Cy15114. Centro poco recrecido. Alguna usura. Mejor que
MBC+. Magnifico ejemplar para la serie, con una cufiacién muy centrada sobre tejo muy redondo.

Muy raro en esta presentacion sin oxidaciones 30
21454 Fernando VII. Guyana. 1/2 real. 1815. Cy15123 (170€). Concreciones limpiadas que afectan al

metal. Rayas y cocas. Tipos muy desgastados. BC-. Escasa 5
21455 Fernando VII. Guyana. 1/2 real. 1817. Cy15144. Oxidacién profunda limpiada. RC 1

. ‘21456'
1,5:1 1,5:1

21456 Fernando VII. Manila. Octavo. 1820. Cy14808. Minimas cocas de metal. Centro ligeramente poco
recrecido. EBC+, restos de color y brillo originales. Magnifico ejemplar. Rarisima en esta soberbia
presentacion

1

21457 21458 21459 21460 21461

21457 Fernando VII. Manila. Cuarto. 1822. Cy14815. Fallo de laminacidn en anverso. Usuras y algunas
minimas cocas de metal. Centro poco recrecido, como es normal en la serie. BC+/MBC-. Muy

00

escasa 30
21458 Fernando VII. Manila. Cuarto. 1826. Cy14817. Vanos en leyenda. Cocas de metal y algunas usuras.

Fallo de metal en canto, con cierta pérdida de masa. MBC- 20
21459 Fernando VII. Manila. Cuarto. 1828 muy débil. Cy14819. Vanos en leyenda. Usuras y rayas. BC+ o

algo mejor 5
21460 Fernando VII. Manila. Cuarto. 1829. Cy14821. Impronta débil. Cocas en reverso. MBC- 5

21461 Fernando VII. Manila. Cuarto. 1830. Los ejes de anverso y reverso varian en 402. Cy14825. Vanos
en leyendas. Cocas de metal y usuras. MBC- 5
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21463

21464

21465
21466

21467

21468
21469

21470

21471
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02146.

Fernando VII. Manila. Cuarto. 1834. F y MA flanqueando la fecha. Cy14827. Vanos en los tipos.
Cocas de metal y alguna rayita. MBC/MBC-. Atractivo ejemplar. Escasa

Fernando VII. Méjico. Octavo. 1814. Cy14800. Concreciones superficiales limpiadas. Alguna
marquita y rayita. MBC/MBC-

Fernando VII. Méjico. Cuarto. 1814. Cy14882. Fallos de metal. Cocas y usuras. MBC

Fernando VII. Méjico. Cuarto. 1815. Cy14883. Cocas de metal y usuras. MBC-

Fernando VII. Santa Marta. Cuarto. 1820. Cy14893. Vano en la fecha. Alguna marquita y rayita.
Ligeramente alabeada. MBC-

21469

Fernando VII. México. 2 cuartos de real. 1814. Cy14793. Fallo del disco. Ligera oxidacion limpiada,
metal poroso y sin patina. EBC-

Fernando VII. México. 2 cuartos de real. 1815. Cy14795. Rayitas de limpieza. Usuras. BC/MBC-

Fernando VII. México. 2/4 de real. 1816. Cy14971. Abundantes cocas de metal por limpieza de
concreciones. Metal agrio. MBC+

Fernando VII. México. 2/4 de real. 1816. Cy14971. Metal agrio que produce cocas. Usuras y rayas.
BC/MBC-

Fernando VII. Morelos. 2 reales. 1812. Cy15449. Tenue oxidacién limpiada. MBC-

Fernando VII. Santo Domingo. 1/4 de real. No datada (1810-1820). Gran mddulo. Cy14878. 5°8 g.
Restos de concreciones superficiales limpiadas. Metal agrio. Usuras y rayitas. BC/BC+
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21473 Fernando VII. Santo Domingo. Cuarto. No datada. Cy14878. 2’7 g. Concreciones limpiadas. Metal

agrio. BC/MBC- 5

2147‘. ‘147. .2147’ .2147.
21474 Isabel Il. Jubia. Maravedi. 1842. Cy16522. Oxidacidon limpiada. Metal agrio. EBC- 1
21475 Isabel Il. Segovia. Maravedi. 1842. Cy16524. Minima manchita y rebaba en campo de anverso. EBC

o algo mejor 20
21476 Isabel Il. Segovia. Maravedi. 1842. Cy16524. Minimo fallo en la grafila del reverso. Manchitas de

verdin. EBC- 5
21477 Isabel ll. Segovia. Maravedi. 1842. Cy16524. Usuras y rayitas. MBC 1

21478 21479 21480

21478 Isabel Il. Barcelona. 2 maravedis. 1858. Cy16586. Multiples usuras y rayitas. Marquitas en canto.

MBC- 1
21479 Isabel Il. Barcelona. 2 maravedis. 1858. Cy16586. Flan con bocado de fabricacion. Metal agrio.

MBC- 1
21480 Isabel Il. Jubia. 2 maravedis. 1838. Cy16559. Usuras y alguna fina rayita. MBC-/MBC 1
21481 Isabel Il. Jubia. 2 maravedis. 1848. Cy16577. Alguna usura. Fallito en reverso. Golpecito en canto.

MBC-/MBC o algo mejor 1
21482 Isabel Il. Jubia. 2 maravedis. 1849. Cy16580. Restos de suciedad. Busto poco recrecido. Alguna

rayita. EBC-/EBC 5
21483 Isabel Il. Jubia. 2 maravedis. 1849. Cy16580. SC-, restos de color y brillo original 10

21484 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1838. Cy16561. Restos de suciedad limpiada. Usuras y rayitas.

Golpecito en canto. MBC 1
21485 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1838. Cy16561. Fallitos de metal. Usuras y alguna rayita.

MBC-/MBC+ 1
21486 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1838. Cy16561. Abundantes golpecitos y rayitas de limpieza. BC+ 1
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.

“ ‘2148’

21487

21489

21487 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1839 y 40. Cy16562 y 564. Usuras y rayitas. BC. Lote de dos piezas

(2) 1
21488 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1840. Cy16564. Restos de suciedad limpiada. Usuras y rayitas. MBC 1
21489 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1840, 41, 42 y 48. Cy16564, 69, 71 y 78. Usuras y rayitas. BC- a BC+.

Lote de cuatro piezas (4) 1

21490 21491 21492 21493 21494

21490 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1841. Cy16566. Fallo de metal en el canto. Usuras y rayitas. BC/MBC 1
21491 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1841. Cy16566. Golpecitos en campo de anverso. Alguna usura y

rayita. MBC/MBC+ 1
21492 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1842. Cy16567. Alguna minima usura y rayita. EBC-. Buen ejemplar 5
21493 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1842. Cy16567. Usuras y rayitas. Restos de suciedad en reverso.

BC+/MBC- 1
21494 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1842. Cy16567. Usuras y rayitas. Centro poco recrecido. BC+/MBC 1
21495 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1843. Cy16566. Alguna usura. MBC+ 1

21497

21496 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1843. Cy16569. Rayitas de limpieza. Usuras y fallito en canto. MBC+ 1

21497 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1843 y 1847. Cy16569 y 575. Usuras y rayitas. BC- y BC. Lote de dos
piezas (2) 1

21498 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1844. Cy16571. Minimo fallito de metal en grafila reverso. FDC,
todo su color y brillo original. Soberbio ejemplar. Muy rara en esta magnifica presentacion 90
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21499 21503

21499 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1844. Cy16567. Dos finisimas rayitas tras el busto. MBC+ 1
21500 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1844. Cy16571. Usuras y rayas de limpieza. BC/MBC 1
21501 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1844. Cy16571. Fallo de acufiacion en la leyenda. Decoloraciones.

MBC+ 1
21502 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1845. Cy16573. Rayitas de limpieza. BC+/MBC 1
21503 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1846. Cy16574. Usuras y alguna rayita. EBC- 1

21504 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1846. Cy16574. Multiples rayitas y usuras en reverso limpiada.
MBC-/MBC 1

21505 21508 21509
21505 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1846. Cy16574. Rayitas de limpieza. MBC/MBC+ 1

21506 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1847. Cy16575. Dos partes de concrecién superficial en leyenda de
anverso. Leones y busto poco recrecidos. EBC-/EBC, minimos restos de color original. Atractivo

ejemplar 5
21507 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1847. Cy16575. Usuras y rayitas. BC+/MBC 1
21508 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1848. Cy16578. EBC/EBC o algo mejor, restos de color original. Buen

ejemplar 5
21509 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1848. Cy16578. Restos de concreciones. Rayitas y alguna marquita.

MBC+/EBC 2
21510 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1848. Cy16578. Fallo del disco. Rayitas de limpieza y usuras. MBC- 1

21511

21511 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1849. Cy16582. Alguna rayita. Centro poco recrecido. MBC+/EBC- 1

21512 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1849. Cy16582. Minimo puntito de verdin en leyenda de anverso.
Fallitos de metal en canto. Practicamente SC/SC-, restos de color y brillo original. Muy buen
ejemplar 10

21513 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1850. Cy16584. Centro del escudo algo flojo. EBC-/SC, con buena
parte de su dorado original. Buen ejemplar 10
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21514

21514 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1850. Cy16584. Alguna usurra y minima rayita. EBC-/EBC. Atractivo
ejemplar 5

.21515‘ ‘1516’

21515 Isabel Il. Barcelona. 4 maravedis. 1855. Cy16657 (120€). Usura y alguna rayita. Restos de suciedad.
MBC-. Escasa 15

21516 Isabel Il. Barcelona. 4 maravedis. 1855. Cy16657 (120€). Rayas y usuras. Golpecito en canto. Centro
poco recrecido. MBC- 5

21517

21517 Isabel Il. Barcelona. 4 maravedis. 1855 y 2 1/2 ctm escudo. 1868. OM. Cy16657 Y 698. Usuras e
incisiones. BC a MBC. Lote de dos piezas (2) 1
21518 Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1837. Cy16627. Rayitas de limpieza. BC+ 1

21519 Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1845. Cy16641. Rebaba y fallito en leyenda. Golpecito en canto.
Minima decoloracién. EBC o algo mejor. Atractivo ejemplar 5

21520 Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1845 el cinco elevado sobre los otros nimeros. Cy16641 variante.

Usuras y rayas. Cocas de metal. MBC- 1
21521 Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1846. Cy16644. Usuras y rayas. Cocas de metal. MBC/MBC+ 1
21522 Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1846. Cy16644. Usuras y rayas. Cocas de metal. MBC/MBC+ 1

21523 Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1847. Cy16646. Alguna marquita en anverso. SC-/SC, restos de brillo y
color original. Soberbio ejmplar. Rara asi 20

21524 Isabel II. Jubia. 4 maravedis. 1847. Cy16646. Cocas de metal. Decoloracién en leyenda de anverso y
escudo. Alguna marquita en busto. EBC+/SC-, restos de brillo y color original. Muy buen ejemplar,
escasa asi 10
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21525

21526

21527

21528

21529

21530

21531
21532
21533

21534

21535

21536

21527 21529

Isabel II. Jubia. 4 maravedis. 1847. Cy16646. Centro ligeramente flojo. Minimas cocas de metal y
fallito de laminado en reverso. EBC/SC, restos de brillo y color original. Muy buen ejemplar, escasa
asi 10

Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1849. Cy16652. Golepcitos en campo y grafilas. MBC 3

Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1850. Cy16654. Usuras y alguna marquita. Golpecito en grafila.
Anverso limpiado suavemente. EBC/EBC+. Atractivo ejemplar. Escasa asi 15

Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1850. Cy16654. Fuerte limpieza de concreciones. Rayas y metal agrio.
MBC/BC+

Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1850. Cy16654. Sucia. BC/MBC-

[any

1

21531 21532 21534

Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1836. Valor acotando la marca de ceca en la base del escudo.
Cy16625. Alguna usura vy finisimas rayitas de mopa. EBC+, algunos restos restos de color y brillo

originales. Atractivo ejemplar. Rara 20
Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1836. Cy16625. Muchas finas rayitas. BC+ 1
Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1836. Cy16625. Oxidada. BC- 1
Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1837. Cy16628. Ligerisima oxidacién limpiada. Muesca en el

mentén. MBC- 1
Isabel II. Segovia. 4 maravedis. 1839. Cy16630. Usuras, rayas y golepcitos. BC/BC+ 1

21535

Isabel II. Segovia. 4 maravedis. 1839, 1841 y 1845. Cy16630, 34 y 43. Usuras, rayas y golepcitos. BC-

a BC+. Lote de tres piezas (3) 1
:\s/IaBbCeI Il. Segovia. 4 maravedis. 1843. Cy16638. Restos de concreciones limpiadas. Usuras y rayitas. .
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21537 Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1844. Cy16640. Golpecito en canto y alguna usura. MBC+/casi EBC- 1
21538 Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1846. Cy16645. Alguna usura y rayita. Restos de suciedad. EBC- 1
21539 Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1847. Punto dentro de la oreja. Cy16647. Alguna usura. Fallito de

acufiacion en la parte baja. EBC- 1
21540 Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1848. Cy16649. Rayitas en campo frente al busto y en reverso.

Marquita en busto. EBC+/SC-, restos de brillo original. Buen tono en reverso 5
21541 Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1848. Cy16649. Finas rayitas. EBC- 2
21542 Isabel Il. Segovia. 4 maravedis. 1849. Cy16652. Usuras y rayitas. BC+/MBC- 1

.5’ .5’

21543 Isabel Il. Barcelona. 8 maravedis. 1855. Cy16743. Usuras. Fallo en canto y grafila. Alguna usura.
Minimos restos de concreciones superficiales limpiadas. EBC/mejor que EBC. Buen y atractivo
ejemplar. Escasa asi 15

21544 Isabel Il. Barcelona. 8 maravedis. 1855. Reacufiadas sobre un 6 cuartos del que se ven las cabezas
de muchas de las letras de ambas leyendas. Cy16743. Usuras y alguna rayita. Minimas cocas de
metal. Mejor que MBC+. Interesantisimo ejemplar. Muy rara 20

21545 Isabel Il. Barcelona. 8 maravedis. 1855. Cy16743. Alguna erosién y rayita. BC+ 1

21546 Isabel II. Barcelona. 8 maravedis. 1858 ultimo afio. Cy16744. Alguna marquita en busto y campo de
anverso. Tipos del reverso ligeramente flojos. Marquitas en canto. Practicamente EBC+/EBC+,
restos de color y brillo originales. Atractivo ejemplar. Muy escasa asi 90
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21547 Isabel Il. Barcelona. 8 maravedis. 1858 ultimo afio. Cy16744. Usuras y alguna rayita. BC+ 1

21548 Isabel Il. Barcelona. 8 maravedis. 1858. Cy16744. Metal saltado en reverso que produce vano en el
nombre de la reina. Erosiones y rayitas. BC+ 1

1,5:1

21549 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1835. Valor a los lados de la marca de ceca en reverso. Cy16703.
Fallito de metal en reverso. Alguna finisima rayita y marquita en reverso. Practicamente SC, restos
de brillo original. Primer afio. Rara, mas en esta soberbia presentacién 180

21550 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1835. Cy16703. Algunas usuras y rayitas. Minimo golpectio en canto.
EBC/EBC+, restos de brillo original. Primer afio. Atractivo y buen ejemplar. Rara, mas en esta
presentacion 50

.1551 .155.

21551 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1835. Cy16703. Abundantres rayas de limpieza. Usuras y cocas de
metal. BC-/BC 1

21552 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1836. Valor flanqueando la marca de ceca en la base del reverso.
Cy16706. Algna marquita. Practicamente EBC-/EBC-. Atractivo ejemplar. Escasa 20
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21553

21553 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1836. Valor flanqueando la marca de ceca en la base del reverso.
Cy16706. Dos finas rayas en la cara. Usuras y marquitas. BC+ 1

21554 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1836. Valor a los lados del busto y ceca en reverso. Cy16707 (420€).
Cocas de metal y fallo de laminado en reverso. Algunas usuras. Acufiacion ligeramente desplazada.
Restos de suciedad. Mejor que MBC+/EBC. Muy rara 100

’21555.

21555 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1837. Cy16709. Usuras y rayitas. BC- 1

21556 Isabel II. Jubia. 8 maravedis. 1839. Cy16716. Algunas erosiones. Metal grumos de limpieza de
concreciones superficiales. MBC+ 1

21557

21557 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1839, 1846 y 1849. Cy16716, 31 y 37. Usuras y rayitas. Concreciones
limpiadas. BC a BC+. Lote de tres piezas (3) 1

21558 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1841. Cy16720. Usuras, rayitas y erosiones. MBC-/BC 1

21559 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1842. Cy16722. Alguna minima usura y marquita. Ledn poco recrecido.
MBC+. Tono rojizo 5
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21560

21560 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1842, 1844, 1847, 1849 y 1850. Cy16722, 27, 33, 37 y 50. Marquitas y
usuras. BC- a MBC-. Lote de cinco piezas (5) 1

21561 Isabel II. Jubia. 8 maravedis. 1843. Cy16725. Finas rayitas de limpieza. Alguna marquita. Tipos poco
recrecidos. MBC+, minimos restos de color original 2

21562

21562 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1843, 1844 y 1846. Cy16725, 727 y 731. Usuras y rayitas. BC- a BC.
Lote de tres piezas (3) 1

21563 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1844. Cy16727. Cocas de metal y algunas usuras y finisimas rayitas.
Leones poco recrecidos. EBC/EBC+, restos de color y brillo originales. Atractivo ejemplar 10

21567

21564 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1844. Cy16727. Usuras y rayitas de limpieza. Golpecito en canto. MBC 1
21565 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1845. Cy16729. Concreciones limpiadas que afectan al metal. MBC 1
21566 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1845. Cy16729. Mulltiples erosiones y rayas. Limpiada. MBC/BC+ 1

21567 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1846. Cyl16731. Varios fallos de metal, con faltas de masa.
Practicamente EBC+ 1
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21568 21571

21568 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1847. Cy16733. Diminutas cocas de metal. SC-, minimos restos de

color y brillo original. Atractivo y buen ejemplar 30
21569 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1847. Cy16733. Pequefias cocas por metal agrio. Fallito de acufiacién

en el primer ledn, tipico del afio. SC-/SC, restos de color y brillo original. Atractivo y buen ejemplar 30
21570 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1847. Cy16733. Fallitos por metal agrio. Rayas de limpieza. MBC 1
21571 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1847. Cy16733. Erosiones y cocas de metal. MBC- 1

21572 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1848. Cy16735. Alguna minima marquita y finisima rayita.

Practicamente SC, gran parte de brillo y color originales. Soberbio ejemplar, rara asi 90
21575 21576

21573

21574 lIsabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1848. Cy16735. Erosiones y rayitas, golpe en canto. MBC/BC+

21573 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1848. Cy16735. Usuras y rayitas. MBC

21575 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1848. Cy16735. Hilo junto al ojo. Erosiones y rayitas. MBC-

N =

21576 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1848. Cy16735. Erosiones y rayitas. BC+/MBC-
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21577

21578

21579

21580

21581

21582

Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1849. Cy16737. Alguna minima coca de metal. Golpecito en barbilla.
EBC+/SC-, restos de color y brillo originales. Atractivo ejemplar con un muy buen reverso 45

Isabel II. Jubia. 8 maravedis. 1849. Cy16737. Usuras y golpecito en canto. Minimos restos de
concreciones limpiadas. MBC+/EBC 3

1,5:1

Isabel II. Jubia. 8 maravedis. 1850. Cy16739. Metal ligeramente agrio, con diminutas cocas de
metal. Alguna marquita sin importancia. Practicamente SC-/SC-, gran parte de su color y brillo
originales. Ultimo afio de la ceca para este valor. Muy buen ejemplar con soberbio reverso. Muy
escasa asi 50

Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1850. Cy16739. Algunas marquitas. Concrecion en pecho y valor.
Metal ligeramente agrio. Mejor que EBC/EBC+. Ultimo afio de la ceca para este valor. Tono rojizo.
Atractivo ejemplar 20

Isabel II. Jubia. 8 maravedis. 1850. Cy16739. Alguna minima marquita. Fallito de aculacion en parte
de las leyenddas. EBC+. Ultimo afio de la ceca para este valor. Atractivo ejemplar 3

Isabel II. Jubia. 8 maravedis. 1850. Cy16739. Rayitas y erosiones. MBC. Ultimo afio de la ceca para
este valor 1
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21583

21583 Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 184(5). Segovia. 1836, 37, 39, 40 y 46, mas dos sin valorar. Y 25
céntimos de real. Segovia. 1854, 56.Y 1,2 1/2 y 5 céntimos de escudo. 1866, 67 y 68 oxidadas. Con
rayas y erosiones. Algunas limpiadas. RC a BC. Lote de trece piezas (13) 1

21584 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1835. Valor acotando la marca de ceca. Cy16705. Minimas usuras.
Alguna suciedad entre leyendas. PracticamenteEBC-/EBC-. Atractivo ejemplar 20

21585 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1836. Cy16708. infimas pompitas de metal en anverso. Dos
manchitas en el deglello. Alguna minima marquita. SC-/SC, gran parte de color y brillo originales.
Soberbio ejemplar con un bellisimo y cuidado reverso. Muy rara asi 200

21586 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1836. Cy16708. Oxidacion limpiada. Golpes en el canto pero el
corddn muy visible. BC+/MBC- 1

21587 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1836. Cy16708. Dos golpecitos en el canto. Usuras y rayitas.
BC/MBC- 1

21588 lIsabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1837. Cy16712 con N. 9°8 g. Concreciones limpiadas. Golpecitos en
canto. Usuras. BC/BC- 1

21589 lIsabel II. Segovia. 8 maravedis. 1837. Cy16712 con N. Peso fuerte 11°7 g. Minimas usuras y rayitas.
Incision en reverso. Algun golpecito en canto. MBC+. Tono oscuro 20
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21590
21590 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1837, 40 y 45. Cy16712, 19 y 30. Usuras y rayitas. Algunas con
restos de concreciones limpiadas. BC y BC+. Lote de tres piezas (3) 1

21591 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1838. Cy16715. Multiples usuras y algunas rayitas. MBC/MBC o algo
mejor 1

21592 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1838. Cy16715. Rayita en el pelo y usuras. BC/MBC- 1

21593 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1838. Cy16716. Rayas de limpieza de concreciones. Metal agrio.
MBC- 1

21594
21594 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1838 y 1841. Cy16715 y 21. 1/2 REAL. Segovia. 1850. Cy16767.
Golpes y rayitas. BC-/BC. Lote de tres piezas (3) 1

21595 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1839. Cy16717. Concreciones limpiadas. Usuras y rayitas. Limadura
en grafila de anverso. Casi MBC+/MBC- 1

21596 Isabel . Segovia. 8 maravedis. 1839. Cy16717. Oxidacion limpiada. BC 1

21597 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1840. Cy16719. Alguna minima marquita sin importancia y finisima
rayita. Mejor que EBC. Tono. Ejemplar muy atractivo 25

21598

21598 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1841. Cy16721. Restos de concreciones limpiadas. Cocas de metal.
Algunas rayitas. Tipos poco recrecidos. MBC-. Escasa 1
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21600 21602 21603

21599 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1841. Cy16721. Ligera oxidacion limpiada. BC/BC+ 1
21600 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1842. Cy16723. Minimos restos de concreciones limpiadas. Usuras y

alguna rayita. Tipos algo flojos. MBC 1
21601 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1842. Cy16723. Usuras y rayas de fuerte lipieza. BC 1
21602 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1843. Cy16726. Minimas cocas de metal. Pequefias usuras y alguna

rayita. Puntito de verdin superficial en reverso. Golpecito en canto. EBC o algo mejor, minimos

restos de color y brillo original. Atractivo ejemplar 25
21603 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1843. Cy16726. Algunas usuras y rayitas. EBC/practicamente EBC+,

minimos restos de brillo original. Atractivo ejemplar con buen reverso 35

21604 21605 21608

21604 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1843. Cy16726. Minimos restos de concreciones limpiadas, que
afecta al metal. Metal agrio. EBC-/EBC 1

21605 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1844. Cy16728. Usuras. Metal ligeramente agrio. Golpecitos en
canto. MBC+. Patina oscura 5

21606 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1844. Cy16728. Minimo golpecito en el canto junto al 1. Rayas de
limpieza. MBC 1

21607 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1844. Cy16728. Metal agrio por limpieza de concreciones. Cocas de
metal. MBC- 1

21608 Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1845. Cy16730. Alguna minima coca de metal. Finisimas rayitas de
mopa. Practicamente SC, minimas restos de color y brillo original. Muy buen ejemplar 30
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21609
21610
21611

21612

21613

21614
21615

21616

21617

21618
21619

21610 21611

Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1845. Cy16730. Erosiones y rayas de limpieza. MBC 1
Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1845. Cy16730. Hilo de metal en cabello y rayas. MBC+ 1

Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1846. Cy16732. Restos d econcreciones limpiadas que afectan al
metal. Usuras y rayas. BC+/MBC 1

Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1847. Cy16734. Fallo de metal en grafila del reverso. Erosiones y
rayitas. MBC+ 1

Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1849. Cy16738. Golpecitos en canto. Algunas usuras y rayitas de
suave limpieza. EBC- 5

Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1849. Cy16738. Usuras. Restos de suciedad. MBC/MBC- 1
Isabel Il. Segovia. 8 maravedis. 1850. Cy16740. Usuras y rayitas. MBC 1

21616

Isabel Il. Cataluiia. 3 cuartos. 1836. Valor con Q y leyenda CATHAL. Resellada con 1853 JAIE en

reverso. Cy16658 (360€). Usuras. MBC-. Rara 35
Isabel II. Catalufia. 3 cuartos. 1836. Valor con C y leyenda CATALUNA. Cy16660. Usuras y rayitas.

Golpecitos en canto. MBC-/MBC 1
Isabel Il. Cataluia. 3 cuartos. 1837. Cy16661. Algo de suciedad. Usuras y alguna rayita. MBC+ 2
Isabel Il. Cataluiia. 3 cuartos. 1837. Cy16661. Cocas de metal y rayitas. MBC 1
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21624

21620 Isabel Il. Catalufia. 3 cuartos. 1838. Cy16662. Cocas de metal y rayitas. MBC/BC 1
21621 Isabel ll. Catalufa. 3 cuartos. 1839. Cy16663. Cocas de metal y rayitas. MBC+ 1
21622 Isabel ll. Catalufia. 3 cuartos. 1840. Cy16664. Cocas de metal y rayitas de limpieza. MBC+ 1
21623 Isabel Il. Catalufia. 3 cuartos. 1841. Cy16665. Usuras y rayitas. Busto de anverso poco recrecido.

MBC+ o algo mejor. Atractivo ejemplar 5
21624 Isabel . Cataluia. 3 cuartos. 1841. Cy16665. Usuras. Alguna suciedad. MBC- 1

21625 Isabel Il. Cataluiia. 3 cuartos. 1843. Cy16667. Usuras. Alguna suciedad. MBC 1
21626 Isabel Il. Catalufia. 3 cuartos. 1844. Cy16668. Usuras. Alguna suciedad. MBC-/MBC 1
21627 Isabel Il. Cataluia. 3 cuartos. 1845. Cy16669. Restos de concreciones superficiales limpiadas.

Rayitas. BC/MBC 1
21628 Isabel Il. Cataluia. 3 cuartos. 1846. Cy16670. Usuras. Alguna suciedad. MBC- 1

21629 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1836. Cy16746. Algunas finas rayitas. Minimos restos de concrecién
superficial. MBC+/mejor que MBC+ 2

21630 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1837. Cy16747. Alguna usura. Escudo poco recrecido. Decoloracién
en campo. Fallito de metal en escudo. Practicamente EBC-. Atractivo ejemplar 5
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21632 21633

21631 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1838. Valor en ardbigo. Cy16749. Usuras y multiples rayitas de
limpieza. Rebaba y hojita. MBC-/MBC 1

21632 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1838. Cy16748. Cuiio abierto en leyenda del reverso. Algunos restos
de suciedad. Alguna marquita sin importancia. EBC. Atractivo ejemplar 5

21633 Isabel Il. Cataluia. 6 cuartos. 1838. Cy16748. Concreciones limpiadas. Cocas de metal. Rayas.
MBC-/MBC 1

21634 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1839. Cy16750. Metal ligeramente agrio. Alguna minima marquita.
EBC-. Patina oscura. Buen ejemplar 5

21635

21635 Isabel Il. Cataluiia. 6 cuartos. 1840. Cy16751. Minimos restos de cocreciones superficiales

limpiadas. Cocas de metal y rayitas. MBC 1
21636 Isabel Il. Cataluiia. 6 cuartos. 1840. Cy16751. Concreciones limpiadas que afectan al metal.

BC/MBC- 1

21637 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1841. Cy16752. Algin minimo resto de suciedad. Alguna minima
rayita. EBC-. Atractivo ejemplar 5

21638 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1841. Cy16752. Restos de barniz. Acuiiacidn floja en leyendas. Alguna
marquita sin importancia. MBC+/EBC 1
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21639 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1843. Cy16754 (180€). Metal ligeramente agrio. Cocas y alguna
marquita y rayita. Tipos del escudo ligeramente poco recrecidos. MBC+/EBC-. Escasa 10

21640 Isabel Il. Cataluiia. 6 cuartos. 1843. Cy16754 (180€). Minimos restos de concreciones. Usuras y
alguna rayita. Fallo de acufiacion en parte de leyendas. MBC+ 5

21641 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1844. Cy16755. Fallo de metal en el canto y en anverso minimas
cocas de metal. Finas rayitas. MBC+/Casi EBC- 5

21642 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1845. 5 pétalos en las flores. Cy16756. Restos de barniz. Acuiiacién
floja en leyendas. Alguna marquita. MBC-/MBC 1

21643 21644

21643 Isabel Il. Cataluiia. 6 cuartos. 1845. 7 pétalos. Cy16757. Minimos restos de concreciones limpiadas.
Metal agrio. Rayitas. MBC/MBC- 1

21644 Isabel Il. Catalufia. 6 cuartos. 1846. 5 pétalos. Cy16758. Suciedad limpiada. Usuras y rayitas. MBC 1

21645 Isabel Il. Cataluiia. 6 cuartos. 1846. 7 pétalos. Cy16759. Cuiio abierto en reverso. Minimos restos
de concreciones superficiales. Algun golpecito en canto. Acuiiacién ligeramente débil en corona.
MBC+/EBC- 5

21646 Isabel Il. Segovia. 1/2 décima de real. 1852. Cy16527. Alguna minima marquita. MBC+ 3

21647 Isabel II. Segovia. 1/2 décima de real. 1852. Cy16527. Cinco huecos del metal en reverso. Metal
agrio por limpieza. BC/MBC 1
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.21648

21648 Isabel Il. Segovia. 1/2 décima de real. 1853. Cy16528. Metal agrio por limpieza. BC/MBC 1

21649 Isabel Il. Segovia. Décima de real. 1850. Cy16587. Tipos del escudo ligeramente poco recrecidos.
Manchita en campo. Minimo golpecito en canto. Practicamente SC, gran parte de su color original.
Muy buen ejemplar 15

21650 Isabel Il. Segovia. Décima de real. 1851. Cy16589. Alguna usura y marquita en grafila.
Practicamente SC, gran parte de su color original. Muy buen ejemplar 15

.21651.

21651 Isabel Il. Segovia. Décima de real. 1852. Cy16590. Tipos ligeramente poco recrecidos. Fallito de

acufiacion en grafila. EBC+ 5
21652 Isabel Il. Segovia. Décima de real. 1852. Cy16590. Oxidacion limpiada. BC 1
21653 Isabel Il. Segovia. Décima de real. 1853. Cy16591. Suciedad limpiada. Usuras y rayitas. MBC/MBC- 1

21654 Isabel Il. Segovia. Décima de real. 1853. Cy16591. Usuras y rayitas. Centro poco recrecido.
MBC/MBC- 1

21655 Isabel Il. Segovia. Doble décima de real. 1853. Cy16671. Concreciones limpiadas que afectan
severamente al metal. MBC 1

21656 Isabel II. Jubia. 1/2 real. 1850. Cy16766 (240€). Golpes en ambas grafilas. Abundantes rayitas y
erosiones. BC+. Muy escasa 5

21657 Isabel Il. Madrid. 1/2 real. 1848. Cy16763. Finas rayitas de suave limpieza. Algin minimo golpecito
en grafila. EBC+/EBC, restos de color original. Muy buen ejemplar 20

21658 Isabel Il. Segovia. 1/2 real. 1850. Cy16767. Minimos golpecitos en canto y en el bisel junto a la
primera estrella de la fecha. Algo de verdin superficial. EBC/EBC+. Buen ejemplar 20

21659 Isabel Il. Segovia. 1/2 real. 1851. Cy16768. Rayitas y erosiones. MBC 5
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21660 Isabel Il. Segovia. 1/2 real. 1852. Cy16770. Minimo fallo del metal en grafila bajo el escudo y en
anverso junto a DE LAS. Dos rayitas en anverso. Usuras. MBC 5

21661 Isabel Il. Segovia. 1/2 real. 1853. Cy16771. Rayas de limpieza y erosiones. BC+/MBC- 1

21662

21662 Isabel Il. Segovia. 1/2 real de décimo. 1850 y 1853. Y (2). 25 céntimos de real. 1855 y 59. Mas 10
céntimos de real. 1856. Segovia. Mas 8 maravedis. 1848 Jubia y 1849 Segovia. Mds 4 maravedis.

1850. Jubia. Alguna limpiada. Usuras y erosiones. BC a RC. Lote de nueve piezas (9) 1
21663 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1855. Cy16530. Fallito de acufiacion en grafila. Practicamente

SC/SC-, gran parte de color y brillo originales. Buen ejemplar 10
21664 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1856. Cy16531. Tipos del reverso se marcan en el anverso.

EBC+ o algo mejor, algunos restos de color original. Atractivo ejemplar 5
21665 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1856. Cy16531. Limpiada. BC/MBC 1

21666 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1857. Cy16532. Alguna finisima rayita. SC-, minimo resto de
color original en reverso. Atractivo ejemplar 5

21668

21667 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1858. Cy16533 (70€). Falllitos en grafila. Algunas rayitas. EBC.

Atractivo ejemplar 5
21668 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1859. Cy16534. Finas rayitas en anverso. Algin minimo

golpecito en grafila. EBC+/SC, restos de color original en reverso. Atractivo ejemplar 5
21669 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1859. Cy16534. Metal saltado en la mejilla. Limpiada. MBC 1
21670 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1860. Cy16535. Rayitas de limpieza en anverso y concreciones

superficiales en reverso. Usuras. EBC/EBC+ 1
21671 Isabel . Segovia. 5 céntimos de real. 1861. Cy16536. Alguna usura y minima rayita. EBC+ 1
21672 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1862. Cy16536. EBC/EBC- 1
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21673 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1863. Cy16538. Fallos de metal en el canto y grafilas. Rayita
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21675

en campo. EBC/SC-, restos de color original en reverso 1
21674 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1864. Cy16539. Fallo de acuiacion en grafilas. Rayitas. EBC,

restos de color original en reverso 1
21675 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1864. Cy16539. Oxidacion limpiada. Metal agrio. MBC/MBC- 1

21676 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1855. Cy16593. Rayas de limpieza. Usuras. MBC-/MBC 1
21677 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1855. Cy16593. Rayas de limpieza. Usuras. BC/MBC- 1
21678 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1856. Cy16594. Pérdida en el bisel de reverso. Restos de

suciedad limpiada. Rayas. MBC 1
21679 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1857. Cy16595. Rayas de limpieza. Usuras. BC+ 1
21680 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1857 y 1862. Cy16595 y 602. La segunda con ligera

oxidacién limpiada. Usuras y rayas. BC a BC-. Lote de dos piezas (2) 1

21681 21684 21685 21686

21681 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1858. Cy16596. Manchitas. Ususras y rayitas. EBC 1
21682 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1858. Cy16596. Usuras y rayitas. MBC 1

21683 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1858. Cy16596. Fallo de acufiacion en leyenda. Rayas de
fuerte limpieza. MBC-/MBC 1

21684 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1859. Cy16597. Algunas finisimas rayitas. infima marquita en
campo. Practicamente SC, restos de brillo original. Tono. Magnifico ejemplar 10

21685 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1859. Reverso girado 5 grados. Cy no cita. Usuras y rayas.
Casi MBC- 1

21686 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1860. Cy16598. Fallito en bisel del anverso. Usuras y rayas.
MBC 1
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21687 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1861. Cy16601. Oxidacién limpiada. MBC 1
21688 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1862. Cy16602. Usuras y rayitas. MBC/MBC+ 1
21689 Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1863. Cy16603. Usuras y rayitas. MBC 1

21691 21693

21690 Isabel Il. Barcelona. 25 céntimos de real. 1864. Cy16685 (120€). Usuras y rayitas. Suavemente

limpiada. Golpecitos en canto. MBC. Escasa 5
21691 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1854. Cy16672. Rayas de limpieza y usuras. Casi MBC-/MBC- 1
21692 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1855 sobre 4. Cy16673. Metal ligeramente agrio. Usuras y

algun golpecito en grafila. MBC+ 1
21693 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1855. Cy16674. Alguna finisima rayita delante del busto.

Practicamente SC, restos de color y brillo original en reverso. Tono en anverso. Muy buen ejemplar 25
21694 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1856. Cy16675. Algunas usuras y rayitas. MBC+/EBC- 2

21695

21695 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1856 y 1864. Cy16675 y 86. La segunda con golpes en el
canto. Usuras y rayas. BC- y BC. Lote de dos piezas (2) 2

21696 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1857. Cy16676. Alguna finisma rayita y marquita. Fallitos de
acufacién en grafilas. Tipos del escudo algo flojos. Practicamente SC-, buena parte de su color
original. Atractivo ejemplar 10

21697 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1858. Cy16677. Golpecitos en grafila y areas. Usuras. EBC- 1
21698 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1858. Cy16677. Usuras y rayitas. MBC+/EBC- 1
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21701

21699 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1859. Cy16678. Metal agrio por limpieza. Marquitas y rayas.

MBC-/MBC 1
21700 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1860. Cy16679. Minimos golpecitos en grafila y areas. Rayas

de limpieza. MBC/MBC+ 1
21701 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1861. Cy16681. Rayitas. Multiples erosiones. MBC- 1

21702 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1862. Cy16682. Dos pequeiias pérdidas en el bisel del
anverso. Rayas y erosiones. MBC- 1

21703 Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1863. Cy16683. Fallo de metal en la fecha y valor. Usuras y
rayitas. MBC 1

21704 1
21705 Isabel Il. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1866. Cy16541. Marquita en barbilla. Practicamente

SC, color original. Buen ejemplar 5
21706 Isabel Il. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1866. OM. Cy16541. Alguna minima usura y usura.

EBC+ 1
21707 Isabel Il. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16546. SC-, restos de color original. Buen

ejemplar 5
21708 Isabel Il. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16546. Rebaba sobre el busto. Cocas d

emetal y usuras. MBC+/EBC- 1
21709 Isabel Il. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16551. Huella de acufiacién por doble

golpe. Alguna usura. Practicamente SC, restos de color original en reverso. Muy interesante 10
21710 Isabel Il. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16551. Fallito de acufiacidén en grafila.

EBC/SC- 1
21711 Isabel Il. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16551. Alguna minima usura y manchita.

EBC 1
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21712 21713 21714 21715 21716 21717 21718

21712 lIsabel Il. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16551. Usuras. EBC 1
21713 Isabel Il. Jubia. 1/2 céntimo de escudo. 1866. OM. Cy16542. EBC o algo mejor 1
21714 Isabel Il. Jubia. 1/2 céntimo de escudo. 1866. OM. Cy16547. Usuras y rayitas. MBC/EBC- 1
21715 Isabel Il. Jubia. 1/2 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16552. Resto de concrecidn y rayitas.

MBC/MBC+ 1
21716 Isabel Il. Jubia. 1/2 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16552. Usuras y rayitas. MBC/MBC+ 1
21717 Isabel Il. Segovia. 1/2 céntimo de escudo. 1866. OM. Cy16544. Alguna rayita. Casi SC- 1
21718 Isabel Il. Segovia. 1/2 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16549. Alguna usura. Fallito de acufiacién

en grafila. EBC, minimos restos de color original 1

.21719 .21720

21719 Isabel Il. Segovia. 1/2 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16555. Usuras. MBC 1
21720 Isabel Il. Sevilla. 1/2 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16550. Puntito en el canto. Usuras. EBC 1
21721 Isabel II. Sevilla. 1/2 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16554. Practicamente SC, color original.

Buen ejemplar 5

21722 21723 21724 21725 21726

21728

21722 Isabel Il. Barcelona. 1 céntimo de escudo. 1866. Sin OM. Cy16606. Usuras y rayitas. MBC+ 1
21723 Isabel Il. Segovia. 1 céntimo de escudo. 1866. OM. Cy16611. Usuras y rayitas. MBC 1
21724 Isabel Il. Barcelona. 1 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16613. Usuras y alguna rayita. MBC+ 1
21725 Isabel Il. Barcelona. 1 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16618. Alguna minima marquita en campo

y grafila. Puntito de mancha. SC-, color original. Buen ejemplar 5
21726 Isabel II. Jubia. 1 céntimo de escudo. 1866. Sin OM. Cy16609. Alguna usura. Centro poco recrecido.

MBC 1
21727 lIsabel Il. Jubia. 1 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16614. Dos manchitas. Usuras. SC-, color

original. Buen ejemplar 3
21728 Isabel II. Jubia. 1 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16614. Alguna usura y rayita. MBC+/MBC,

minimos restos de color original 1
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21729 21730 21731 21732 21733

21729 Isabel Il. Jubia. 1 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16619. Rayita en la cara. Usuras. MBC/MBC+ 1
21730 Isabel Il. Jubia. 1 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16619. Oxidacién limpiada que afecta al metal.

MBC- 1
21731 Isabel Il. Segovia. 1 céntimo de escudo. 1866. OM. Cy16611. Restos de concreciones. Alguna usura

y rayita. MBC 1
21732 Isabel Il. Segovia. 1 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16616. Hilo en la cara. Alguna rayita y usuras.

EBC, restos de color original 1
21733 Isabel Il. Segovia. 1 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16616. Minimo resto de concrecion en

reverso. Algunas finisimas rayitas. EBC, restos de color original 1
21734 Isabel Il. Segovia. 1 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16620. Usuras en anverso. Se vislumbra la

huella incisa del anverso bajo el escudo. MBC+, alguin resto de color original. Interesante ejemplar 1

.21735.

21735 Isabel Il. Sevilla. 1 céntimo de escudo. 1867. OM. Cy16617. Alguna usura y rayita. MBC 1

21736 Isabel Il. Sevilla. 1 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16621. Alguna usura y rayita. MBC, restos de
color original 1

21737 lIsabel Il. Sevilla. 1 céntimo de escudo. 1868. OM. Cy16621. Alguna usura y rayita. Restos de
suciedad. MBC-/MBC 1

21738 Isabel Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1866. Sin OM. Cy16688. Finas rayitas y alguna
marquita. MBC+/EBC 1

21739 Isabel Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1866. OM. Cy16688. Rayitas y usuras. MBC- 1

21740

21740 Isabel Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1866 y 1868. OM. Cy16689 y 698. Usuras y rayas.
MBC- y MBC. Lote de dos piezas (2) 1

21741 Isabel Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16693. Algun golpe en el canto. Rayas
y usuras. MBC 1
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21742

21744 21745

21742 lIsabel Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16693. Rayas y usuras. MBC/MBC- 1
21743 Isabel Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16693. Alguna marquita y rayita. EBC+ 3
21744 Isabel Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1868. OM. Falsa de época con un peso de 7°7 g. Cy

seria 16698. Rayas en anverso. MBC 1
21745 Isabel Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16618. Rayas y usuras. MBC 1

21746 Isabel Il. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. 1868. Y Jubia. 1868. Cy16698 y 699. Rayas y usuras.
BC+y BC/MBC. Lote de dos piezas (2) 1

21748
21747 lIsabel Il. Jubia. 2 1/2 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16694. Rayas y usuras. BC+/MBC 1

21748 lIsabel II. Jubia. 2 1/2 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16694, mas 1/2 céntimos de escudo.
Segovia. 1867. Cy16594. Céntimo de escudo. Segovia. 1867. Cy16617. Rayas de limpieza y usuras.
BC. Lote de tres piezas (3) 1

21749 Isabel Il. Jubia. 2 1/2 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16699. Finas rayitas. Practicamente EBC- 1

21751

21750 Isabel II. Segovia. 2 1/2 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16696. Alguna fina rayita. SC-, color
original. Buen ejemplar 5

21751 Isabel Il. Segovia. 2 1/2 céntimos de escudo. 1867. Y Sevilla. 1868. Cy16696 y 701. Rayas y usuras.
BC+. Lote de dos piezas (2) 1

21752 Isabel Il. Segovia. 2 1/2 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16700. Fallo de metal en la corona.
Usuras en anverso. BC/MBC 1

21753

21753 Isabel Il. Segovia. 2 1/2 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16700. Usuras. MBC- 1
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21754 Isabel Il. Sevilla. 2 1/2 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16697. Alguna usura. EBC/EBC-, restos de

color original. Atractvio ejemplar 1
21755 Isabel Il. Sevilla. 2 1/2 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16701. Usuras y rayas. MBC/MBC- 1
21756 Isabel Il. Sevilla. 2 1/2 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16701. Usuras y rayas. MBC+/MBC 1

21757 Isabel Il. Barcelona. 5 céntimos de escudo. 1866. Sin OM. Cy16773. Usuras y alguna rayita. Minimas
cocas de metal. Tipos de reverso poco recrecidos. EBC- 1

21758 Isabel Il. Barcelona. 5 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16779. Alguna minima usura y fina rayita.
Cufio de reverso roto. Alguna manchita superficial y tipos del reverso algo flojos. EBC-/MBC+.
Atractivo anverso 1

21759
21759 Isabel Il. Barcelona y Jubia. 5 céntimos de escudo. 1868. Cy16783 y 784. Usuras y rayas. BC+ a

MBC-. Lote de dos piezas (2) 1

21760 Isabel Il. Barcelona. 5 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16783. Algunas usuras y finas rayitas.
Tipos de reverso poco recrecidos. Mejor que MBC+/MBC+ 1

21761 Isabel Il. Jubia. 5 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16780. infimas usuras y finisimas rayitas.
Practicamente EBC+/EBC+. Atractivo ejemplar, con un buen anverso 5

21762 Isabel Il. Jubia. 5 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16784. Usuras y finisimas rayitas. Tipos de
reverso algo flojos. MBC+/EBC-. Atractivo ejemplar 2
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21763

21763 Isabel Il. Jubia. 5 céntimos de escudo. 1866 y 1868. Otro de Barcelona 1867. Més 2 1/2 céntimos de
escudo. Jubia 1867 y Barcelona 1868. Cy16776, 785, 779, 794 y 798. Oxidaciones. BC-. Lote de
cinco piezas (5) 1

21764 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16781. Alguna minima usura y finisima
rayita. Tipos de reverso algo flojas. MBC+/EBC-. Atractivo ejemplar 1

21765 Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16785. Limpiada. Rayitas y abundantes cocas
de metal. MBC- 1

21766 Isabel Il. Sevilla. 5 céntimos de escudo. 1867. OM. Cy16782. Alguna usura y finas rayitas. Tipos del
reverso algo flojos. EBC-/EBC. Atractivo ejemplar 1

21767
21767 Isabel Il. Sevilla y Barcelona. 5 céntimos de escudo. 1867 y 1868. Cy16782 y 783. Mudltiples usuras y
rayitas. Marquitas en canto. BC a MBC-. Lote de dos piezas (2) 1
21768 Isabel Il. Sevilla. 5 céntimos de escudo. 1868. OM. Cy16786. Rayitas de limpieza y usras. MBC+ 1

21770
21769 Isabel Il Filipinas (Bruselas). 2 centavos. 1859. Km-Pn12. Alguna insignificante marquita. SC, brillo y
color originales. Soberbio ejemplar. Escasa 180
21770 Centenario. 1870. 1, 2 (6) y 5 (3) céntimos, mas 5 céntimos 1877, 1878 (2) y 1879 (3). Algunas con
oxidaciones. Usuras y rayitas. BC- a BC+. Lote de dieciséis piezas (16) 1
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21771
21772

21771 Centenario. Barcelona y Madrid. 2 céntimos. 1870, 1904 y 1911. OM, SMV y PCV. Cy17413, 578 y
581. Usuras y fallitos de metal. EBC a MBC. Lote de tres piezas (3) 1

21772 Centenario. Barcelona. 5 céntimos. 1870, 77, 78 y 79. OM. Cy17417, 477, 78 y 79. Usuras y rayitas.
MBC. Lote de cuatro piezas (4) 1

21773

21773 Centenario. Barcelona. 5 céntimos. 1870 (3) y 79 (3). OM. Cy17414 y 479. Usuras y rayitas. MBC a
BC. Lote de seis piezas (6) 1

21774 Gobierno Provisional. Barcelona. 1 céntimo. 1870. Cy17412. Los tipos se marcan en la otra cara de
la moneda. Practicamente SC, color original. Atractivo ejemplar 1

21775 Gobierno Provisional. Barcelona. 1, 2, 5 y 10 céntimos. 1870. OM. Cy17412, 413, 414 y 417.
Limpiadas. MBC- a BC-. Lote de cuatro piezas (4) 1

21776  Alfonso XIll. Madrid. 1 céntimo. 1906*6. SLV. Cy17573. Alguna minima manchita. SC-, gran parte de

color y brillo originales. Atractivo ejemplar 1
21777 Alfonso XIll. Madrid. 1 céntimo. 1906*6. SLV. Cyl17573. Minimas manchitas en reverso.

Practicamente SC, color y brillo original. Soberbio ejemplar 1
21778 Alfonso Xlll. Madrid. 1 céntimo. 1906*6. SLV. Cy17573. Minimas manchitas en reverso.

Practicamente SC, color y brillo original. Soberbio ejemplar 1

. . 21779 . .
1.5:1 1.5:1

21779 Alfonso Xlll. Madrid. 1 céntimo. 1906*6. SMV. Cy17574 (360 €). Pelito en reverso. Alguna minima
marquita en grafila. EBC, infimos restos de color original en parte de las leyendas. Buen y atractivo
ejemplar. Muy rara, mas en esta presentacion 100
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21780

21781

21782

21783

21784

21785

21786

21787

21788

21789

21790
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21780 21781

21783 21784

Alfonso XllI. Madrid. 1 céntimo. 1911*1. PCV. Cy17575 (150€). Ligero roce frente al busto y a la
izquierda del escudo. Practicamente SC, color original. Magnifico ejemplar. Muy escasa, mas en
esta soberbia presentacion

Alfonso XIll. Madrid. 1 céntimo. 1911*1. PCV. Cy17575 (60€). Algo sucia. Fallito en pomulo.
Reverso poco recrecido. EBC. Atractivo ejemplar. Muy escasa

Alfonso XIIl. Madrid. 1 céntimo. 1912*2. PGV. Cy17576. Finisimas rayitas. Practicamente SC, brillo
original

Alfonso Xlll. Madrid. 1 céntimo. 1912*2. PCV. Cy17576. Alguna minima marquita y restos de
suciedad. EBC/EBC+

Alfonso Xlll. Madrid. 1 céntimo. 1913*3. PCV. Cy17577. Rayitas y usuras. Algun resto de suciedad.
MBC+

Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413. infima marquita. Manchitas.
EBC+ o algo mejor, restos de color original. Buen ejemplar

Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413. Restos de suciedad y barniz.
MBC

21788
Gobierno Provisional. Barcelona. 5 céntimos. 1870. OM. Cy17414. Cufio roto en reverso. Alguna
fina rayita. EBC-/EBC

Gobierno Provisional. Barcelona. 5 céntimos. 1870 (2). OM. Cy17414. Usuras y alguna rayita.
MBC+. Lote de tres piezas (3)

Alfonso Xlll. Madrid. 2 céntimos. 1904*04. SMV. Cy17578. Pequefias decoloraciones. SC, con todo
su color y brillo original

Alfonso Xlll. Madrid. 2 céntimos. 1905*05. SMV. Cy17580. Pequefias decoloraciones. SC, con todo
su color y brillo original
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21792 21793

21791 Alfonso XIll. Madrid. 2 céntimos. 1911*11. PCV. Cy17581. Algunos restos de suciedad. EBC, infimos

restos de color original 1
21792 Alfonso Xlll. Madrid. 2 céntimos. 1911*11. PCV. Cy17581. Rayitas de limpieza y usuras. Restos de

barniz. MBC- 1
21793  Alfonso XlIIl. Madrid. 2 céntimos. 1911 y 12. PCV. Cy17581 y 582. Alguna marquita y decoloracién.

SC-, gran parte de brillo y color originales. Lote de dos piezas (2) 2
21794 Alfonso Xlll. Madrid. 2 céntimos. 1912*12. PCV. Cy17582. Alguna minima rayita de mopa en

anverso. SC-, restos de color y brillo original. Tono 1

21795

21795 Alfonso XIll. Madrid. 2 céntimos. 1904, 05 y 11, con estrellas visibles, mas 25 céntimos 1925y 27, 1
céntimo 1913 PCV, 2 céntimos 1905 SMV y 1912 PCM, 5 céntimos 1877 y 78 y 10 céntimos 1878 y
79. Cyl17477, 478, 482, 483, 578, 580, 581, 589 y 592. BC a BC-. Lote de doce piezas (12) 1

21796 Gobierno Provisional. Barcelona. 5 céntimos. 1870. OM. Cy17414 (70€). El reverso se marca
ligerisimamente en anverso. Fallito de metal en campo de anverso. Alguna finisima rayita. EBC/SC,
gran parte de su color original. Atractivo ejemplar. Escasa 10

21797 Carlos VII. Ofiate. 5 céntimos. 1875. OT. Cy17457. Restos de concreciones y superficiales. Usuras.
Tipos poco recrecidos. Practicamente MBC+, minimos restos de color original 15

21798 Carlos VII. Ofiate. 5 céntimos. 1875. OT. Reverso girado 5 grados. Cy17457. Rayitas de fabricacién.
Usuras. Tipos poco recrecidos. MBC+, minimos restos de color original 15
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21800

21799 Carlos VII. Onate. 5 céntimos. 1875. OT. Cy17457. Restos de concreciones superficiales limpiadas.

Rayitas. MBC/MBC- 1
21800 Carlos VII. Ofiate. 5 céntimos. 1875. OT. Cy17457. Restos de concreciones superficiales limpiadas.

Rayitas. BC 1
21801 Alfonso XIl. Barcelona. 5 céntimos. 1877. OM. Cy17477. Golpecito en canto. Rayas de limpieza.

Decoloracion. MBC/BC+ 1
21802 Alfonso XIl. Barcelona. 5 céntimos. 1878. OM. Cy17478. Restos de suciedad. Alguna marquita.

MBC- 1
21803 Alfonso XIl. Barcelona. 5 céntimos. 1879. OM. Cy17479. Rayitas y usuras. MBC- 1

21805

21804 Alfonso XlI. Barcelona. 5 céntimos. 1879. OM. Cyl17479. Metal agrio. Minimos restos de
concreciones limpiadas. MBC- 1

21805 Alfonso Xll. Barcelona. 5 céntimos. 1879. OM. Cy17479. Usuras y rayitas. Una con fallo en pelo.
MBC-. Lote de dos piezas (2) 1

21806 Alfonso XIl. Unién Catalanista. Mddulo de 5 céntimos. Vallmitjana. 1900. Alguna minima marquita.
EBC o algo mejor 1

21807 Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17417. Dos marquitas en campo de
anverso y algunas minimas marquitas. infimo puntito de verdin en leyenda del reverso.
Practicamente SC-, gran parte de color y brillo original. Magnifico ejemplar. Rara en esta
presentacion 50

21808 Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17417. Algunas marquitas. Limpieda
muy suave y ligeramente con mopa. Mejor que EBC/EBC+, restos de brillo y color original. Muy
bueb ejemplar. Muy escasa en esta presentacion 25
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21809

21810

21811

21812

21813

21814

21815

21816

Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17417. Alguna usura y marquita.
Minima concrecioén superficial en grafila. EBC-. Atractivo ejemplar 10

Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17417. Alguna usura y marquita.
MBC+. Atractivo ejemplar 5

Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17417. Fallito en el canto. Finas rayitas
de limpieza. MBC/MBC+ 1

Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17417. Usuras. Restos de concreciones
superficiales limpiadas. MBC 1

Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17419. Usuras y alguna srayitas.

Limpiada. MBC- 1
Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17419. Rayitas y usuras. MBC- a BC.
Lote de dos piezas (2) 1

Carlos VII. Ofate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Centro poco recrecido. Reverso coincidente.
Alguna usura y marquita. EBC/EBC-, algunos restos de color original 30

Carlos VII. Ofiate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Reverso coincidente. Usuras y alguna rayita.
Elementos del reverso poco recrecidos. EBC, minimos restos de brillo original 30
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21818 21820

21817 Carlos VII. Ofiate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Restos de concreciones superficiales limpiadas.

Usuras y cocas de metal. Centro poco recrecido. MBC+ o algo mejor, restos de color original 3
21818 Carlos VII. Onate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Escudo poco recrecido. Usuras. MBC+ 3
21819 Carlos VII. Ofiate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Reverso coincidente. Usuras y rayitas.

MBC/MBC- 3
21820 Carlos VII. Ofiate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Usuras y algunas rayitas. Limpiada. MBC- 3

21821 Alfonso Xll. Barcelona. 10 céntimos. 1877. OM. Cy17481. Alguna minima marquita en anverso.
Ledn ligeramente poco recrecido. SC-, restos de color y brillo original. Muy buen vy atractivo

ejemplar. Rara asi 70
21822 Alfonso XIl. Barcelona. 10 céntimos. 1877. OM. Cy17481. Algunas marquitas. Ligera decoloracién

en busto. Practicamente MBC+/MBC+ 35
21823  Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1877. OM. Cy17481. Golpes y usuras. BC/MBC- 1

21824 Alfonso XIl. Barcelona. 10 céntimos. 1877. OM. Cy17481. Rayitas y alguna marquita. Escudo poco
recrecido. MBC+/MBC 1

21825

21825 Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1877. OM. Cy17481. Tenue oxidacién limpiada con concrecién
en el escudo. Dos faltas de metal en anverso. MBC 1
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21826

21827

21828

21829

21830
21831
21832
21833

21829

Alfonso XIl. Barcelona. 10 céntimos. 1878. OM. Cy174812. Alguna minima usura y fina rayita.
Practicamente EBC+/EBC+, minimos restos de brillo y color original. Atractivo ejemplar. Escasa asi 30

Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1878. OM. Cy174812. Usuras y alguna minima rayita. Minimo
puntito de verdin frente a nariz. EBC/EBC o algo mejor, minimos restos de brillo y color original.

Atractivo ejemplar. Escasa asi 25
Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1878. OM. Cy17482. Usuras. Restos de suciedad limpiada.

MBC- 3
Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1878. OM. Cy17482. Marquitas. MBC/MBC- 2

21832 21833

Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1878. OM. Cy17482. Rayitas de limpieza. Usuras. MBC 1
Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1878. OM. Cy17482. Usuras y rayitas. BC+/MBC- 1
Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1878. OM. Cy17482. Usuras y rayitas. BC/MBC- 1

Alfonso XIl. Barcelona. 10 céntimos. 1879. OM. Cy17484. Alguna minima usura y fina rayita.
Algunas manchitas. Tipos del escudo ligeramente poco recrecidos. Practicamente EBC- 10

21834

21834 Alfonso Xll. Barcelona. 10 céntimos. 1879. OM. Cy17484. Abundantes cocas de metal y alguna

usura. Restos de suciedad. MBC+ 1
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21835
21836
21837
21838

21839

21840

21841
21842
21843

21844

21837

Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1879. OM. Cy17484. Usuras y rayitas. BC+ 1
Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1879. OM. Cy17483. Usuras y rayitas. BC+ 1
Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1879. OM. Cy17483. Usuras. Golpecitos en canto. BC+/MBC 1

Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1879. OM. Cy17483. Metal agrio en anverso. Usuras y rayitas.
BC/MBC 1

Alfonso XIll. Unién Catalanista. Mddulo 10 céntimos. 1900. Talleres Vallmitjana. Usuras y
marquitas. EBC- 10

Alfonso XllI. Unidén Catalanista. Mddulo 10 céntimos. 1900. Talleres Vallmitjana. Golpecitos en
canto. EBC- 10

Felipe V. Madrid. 2 reales. 1721. A. Cy8720. MBC 9
Felipe V. Sevilla. 2 reales. 1722. ). Cy8738. MBC+ 10
Luis I. Sevilla. 2 reales. 1724. J. U por V en el rey. Cy10111 (110€). Ligeramente desplazada. MBC.

Escasa 30
Fernando VI. Madrid. 2 reales. 1757. JB. Cy10435. MBC o algo mejor 9
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21845 Fernando VI. Méjico. 2 reales. 1755. M. Cy10424. Rayitas sobre los mundos. MBC. Tono 12
21846 Carlos Ill. Madrid. 2 reales. 1772. PJ. Cy11534. MBC+. Tono 10

21847 Carlos Ill. Méjico. 8 reales. 1766. MF. Cy11944. Practicamente MBC+. Tono 100
21848 Carlos IV. Madrid. 4 reales. 1791. MF. Cy13708. MBC+. Tono 50

21849 Fernando VII. Cadiz. 8 reales. 1814. CJ. Cy15921 (240€). Dos rayas en anverso. Golpe en grafila.
MBC. Tono 50

21850 Fernando VII. Gerona. Un duro. 1808. Cy15779. MBC 100

21851
21851 Fernando VII. Madrid. 2 reales. 1820. GJ. Cy15560. Rayitas en el escudo. MBC/MBC+ 9
21852 Fernando VII. Madrid. 10 reales. 1821. SR. Cy15754. MBC 20

21853

21853 Fernando VII. Palma de Mallorca. 30 sous. 1808. Cy15787. MBC+. Tono 120
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21854 Fernando VII. Palma de Mallorca. 30 sous. 1821. Cy16045. Casi MBC+. Tono 120
21855 Centenario. Madrid. 5 pesetas. 1871, 1882, 1888 y 1890 con estrellas visibles pero flojas. Cy17452,
512, 633 y 636. MBC y BC+. Lote de cuatro piezas (4) 40

21856 21857

21856 Centenario. Madrid. . 5 pesetas. 1878, 84, 88 y 91. Con estrellas visibles pero flojas, la primera con
dificultad. Cy17507, 514, 633 y 638. MBC y MBC-. Lote de cuatro piezas (4) 40

21857 Centenario. Madrid. 5 pesetas. 1878, 85, 88 y 91. La primera sin estrellas, la ultima con estrellas
claras. El resto con estrellas visibles pero flojas. Cy17506, 513, 633 y 638. El 88 maltratado,
probablemente sirvié de joya. BC+y BC o peor. Lote de cuatro piezas (4) 40

21858 Centenario. 2 pesetas. 1870 (2) y 1882. 1 peseta. 1883, 1902 y 1903. 50 céntimos. 1870, 80, 81 (2).
Junto a una peseta 1901. Algunas estrellas visibles. BC y BC-, alguna mejor. Lote de once piezas (11) 15

21859 Il Republica. 50 céntimos. 1937 estrellas casi sin grabar la fecha, mas 1 peseta 1933*3-4 y 1937.
Cy17677, 685 y 691. Alguna marquita y fina rayita. SC a SC-, restos de brillo original en todas. Lote
de cuatro piezas (4) 3

21860 Il Republica. Amettla del Vallés. 25, 50 con y sin leyenda céntimos, mas peseta con y sin leyenda.
Cy17720 (350€). Alguna con manchitas y algun ausura. Practicamente SC. Muy buena serie. Muy
escasa. Lote de cinco piezas (5) 30
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21861 21862 21863
21861 Il Republica. Arahal. 50 céntimos, 1y 2 pesetas. No datadas. Cy17745 (100€). MBC+. Escasas. Lote
de tres piezas (3) 10

21862 Il Republica. Arenys de Mar. 50 céntimos y peseta. Cy17723. La primera con fallo de metal. Alguna
rayita. EBC. Lote de dos piezas (2) 20

21863 Il Republica. Asturias y Ledn. 50 céntimos, mas 1 y 2 pesetas con 6 y con 9 hojas (2). 1937.
Cy17694, 695, 696 y 697 (35€). Alguna usuras. MBC+ a SC. Lote de cuatro piezas (4) 5

21865

21864 Il Republica. Euskadi. 1y 2 pesetas. 1937. Cy17714 (30€). SC-. Lote de dos piezas (2) 2

21865 Il Republica. Ibi. 25 céntimos con mapa y sin mapa (2) y peseta. Cy17728 (350€). Alguna usura y
marquita. EBC a EBC+. Serie muy escasa. Lote de cuatro piezas (4) 30

21867

21866 Il Republica. Marchena. 25 céntimos. Cy17748. Acufiacion muy débil y ligera decoloracién.
Marquitas. BC+. Muy escasa 10

21867 Il Republica. Menorca. 5, 10 y 25 céntimos, mas 1y 2,50 pesetas. 1937. Cy17704, 706, 707, 709 y
710. Las 2,50 pesetas con restos de concreciones. EBC- a SC-. Escasas. Lote de cinco piezas (5) 20

21868

21868 Il Republica. Menorca. 5, 10 y 25 céntimos (2) -con 5 y 6 frutos-, mas 1 y 2,50 pesetas. 1937.
Cy17704, 706, 707, 708, 709 y 710 (295 €). Alguna concrecidn. EBC a SC-. Escasas. Lote de seis

piezas (6) 20
21869 Il Republica. Olot. 10 céntimos. 24-1X-1937. Cy17735 (70€). Metal poroso. Alguna marquita y resto
de suciedad. MBC+ 10
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21870

21870 Il Republica. Segarra de Gaia. 1 peseta en las tres variantes. Cy17741 (190€). Alguna minima usura.
EBC a SC. Lote de tres piezas (3) 20

21871 Il Republica. Santander, Palencia y Brugos. 50 céntimos con y sin letras, mas peseta. 1937. Cy17703
(85€). Alguna marquita y restos de suciedad. MBC+. Lote de tres piezas (3) 5

21872 21873
21872 Il Republica. Sarroca. 5, 10, 15, 25, 50, 100 sobre un 15 céntimos y peseta. El 50 céntimos con
agujero. BC+. Lote de siete piezas (7) 25
21873 Il Republica. Sarroca. 5, 10, 15y 25 céntimos. BC+. Lote de cuatro piezas (4) 10

21874 21876

21874 Gobierno Nacional. Cazalla de la Sierra. 10 céntimos (1939). Afio de Victoria. Cy17746. Alguna
minima marquita y decoloracién. EBC/SC, restos de brillo original 2

21875 Gobierno Nacional. Lora del Rio. 25 céntimos. No datada, posiblemente 1939. Cy17747. Algun
resto de concrecion superficial. MBC+ 5

21876 Gobierno Nacional. Puebla de Cazalla. 10 céntimos de reverso unifaz, otro resellado HB/1P y 25
céntimos con resello HB/5P y otro sin resellar. Cy17751, 752, 755 y 756 (245€). LA primera con
metal poroso por limpieza. Alguna usura. MBC a BC+. Muy escasas. Lote de cuatro piezas (4) 5

21877 21878 21880 21881

21877 Estado Espariol. 5 céntimos. 1940. Cy17761 (30€). Pequefio vano en reverso. SC/SC-, brillo original 1
21878 Estado Espafiol. 5 céntimos. 1941. Cy17762 (12€). Rayita en reverso. Acuiiacidn del anverso algo

débil. SC, brillo original 1
21879 Estado Espafiol. 5 céntimos. 1941. Cy17762 (12€). EBC+/SC, brillo original 1
21880 Estado Espariol. 5 céntimos. 1945. Cy17763. Acufiacidn algo sucia. SC, brillo original 1
21881 Estado Espariol. 5 céntimos. 1945. Cy17763. SC+, brillo original. Buen ejemplar 1
21882 Estado Espafiol. 5 céntimos. 1953. Cy17764 (50€). Acufiacidn algo débil. SC, brillo original 1
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21883

21884

21885

21886
21887

21888

21889
21890
21891

21892

21893

21883

21884

Estado Espafiol. 5 céntimos. 1940, 53, 59. 10 céntimos. 1941, 45, 53. 25 céntimos. 1937. 50
céntimos. 1949*51, 52, 53, 54, 56 y 62. 50 céntimos. 1963*63, 64 y 65. 50 céntimos. 1966*67, 68,
71y 73. MBC a SC. Lote de veinte piezas (20) 1

Estado Espafiol. 5 céntimos. 1940, 41, 45, 53. 10 céntimos. 1940, 41, 45, 53, 59. 25 céntimos.
1937-1949*51 a 56, 62. 50 céntimos. 1963*63 a 65. 50 céntimos. 1966*67 a 69,71 a 73. BC+ a EBC.
Lote de veinticinco piezas (25) 1

21886
Estado Espafol. 10 céntimos. 1939. Cy17765 (1.200€). Cufio ligerisimamente abierto en anverso.
Golpecito en grafila del anverso. SC-. Muy rara 200
Estado Espafiol. 10 céntimos. 1940. Cy17766 (25€). Erosidn en anverso. EBC+, brillo original 1
Estado Espafiol. 10 céntimos. 1940. Cyl7766 (25€). Fallo en grafila del anverso. Acufacién
defectuosa en la cinta. SC, brillo original 1
Estado Espafiol. 10 céntimos. 1940-PLVS/UNA. Cy17767 (150€). SC/SC-, brillo original. Muy escasa.
Buena acufiacidn 20

Estado Espafiol. 10 céntimos. 1941. Cy17769 (15€). Raya al inicio de la cinta. SC, brillo original 1
Estado Espariol. 10 céntimos. 1941-PLVS/UNA. Cy17771 (210€). Algo sucia. MBC. Muy escasa 5
Estado Espafiol. 10 céntimos. 1945. Cy17772 (10€). Fallo de acufiacién al inicio de la cinta. SC+,

todo su brillo original. Atractiva 1
Estado Espafiol. 10 céntimos. 1953 y 1959. Cy17773 y 774. EBCy SC. Lote de dos piezas (2) 1

Estado Espafiol. 50 céntimos. 1949*51. Flechas invertidas. Cy17777 (35€). Alguna marquita. SC-,
brillo original. Escasa 2
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21894 21896 21897 21898 21899

21894 Estado Espafiol. 50 céntimos. 1949*51. Flechas invertidas. Cy17777 (35€). Alguna marquita. SC-,
brillo original. Escasa

21895 Estado Espafiol. 50 céntimos. 1949*51. Cy17778 (25€). SC, brillo original
21896 Estado Espaiiol. 50 céntimos. 1949*52. Cy17779 (20€). SC, brillo original
21897 Estado Espafiol. 50 céntimos. 1949*53. Cy17780 (35€). SC, brillo original
21898 Estado Espaiiol. 50 céntimos. 1949*54. Cy17781 (20€). SC, brillo original
21899 Estado Espaiiol. 50 céntimos. 1949*56. Cy17782 (12€). SC, brillo original

N )

21902
21900 Estado Espafiol. 50 céntimos. 1949*52 y 25 céntimos. 1937. Cy17783 (12€) y 17775 (6€). SC, brillo
original. Lote de dos piezas (2) 1
21901 Estado Espaiiol. 50 céntimos. 1963*63. Cy17784 (20€). SC, brillo original 1
21902 Estado Espaiiol. 50 céntimos. 1963*64 y *65, mas 1966*67, *68, *69, *71, *72 y *73. Cy17785 a
789y 791 a 793. SC, brillo original. Lote de ocho piezas (8) 1
21903 Estado Espaiiol. 1 peseta. 1944. Cy17796 (25€). SC, brillo original 1

21905 21907

21904 Estado Espafiol. 1 peseta. 1947*48 débil. Cy17798 (120€). Acufiacion algo débil. SC-/SC, restos de

brillo original. Muy escasa 5
21905 Estado Espafiol. 1 peseta. 1947*48. Cy17798 (120€). Rayita en anverso. SC-. Muy escasa 5
21906 Estado Espafiol. 1 peseta. 1947*49. Cy17799 (120€). Rayita en el busto. Leve suciedad. SC-. Muy

escasa 5
21907 Estado Espaiiol. 1 peseta. 1947*50. Cy17800 (240€). Leve suciedad. SC, brillo original. Muy escasa 5
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21908 Estado Espaiiol. 1 peseta. 1947*51. Cy17801 (120€). EBC+. Muy escasa 2
21909 Estado Espafiol. 1 peseta. 1947*52. Cy17802 (90€). SC, brillo original. Muy escasa 5
21910 Estado Espaiiol. 1 peseta. 1947*53. Cy17803 (60€). EBC 5

21913
21911 Estado Espariol. 1 peseta. 1947*54. Cy17804 (90€). SC/SC-, restos de brillo original 5
21912 Estado Espaiiol. 1 peseta. 1947*56. Cy17805 (120€). Rayitas. EBC. Muy escasa 5
21913 Estado Espafiol. 1947*19-56 (2). Y 50 céntimos. 1947*19-51. Flechas invertidas. Cy17805-777. BC+
a MBC. Lote de tres piezas (3) 1

21915 21916

21914 Estado Espafiol. 1 peseta. 1953*54. Cy17806 (25€). EBC/EBC+. Escasa 1
21915 Estado Espaiiol. 1 peseta. 1953*56, *61 y *62. Cy17807, 809 y 810. EBC. Lote de tres piezas (3) 1
21916 Estado Espafiol. 1 peseta. 1953*60 y *63. Cy17808 y 812 (25€). MBC+ a EBC. Lote de dos piezas (2) 1
21917 21918

21917 Estado Espaiiol. 1 peseta. 1963*63 a *67. Cy17812 a 16 (60€). SC. Lote de cinco piezas (5) 1
21918 Estado Espafiol. 1 peseta. 1963*65 y 1963*66. La primera con eje girado 75 grados. Cy17814 y

815. La segunda con el anverso ligeramente desplazado. MBC a MBC-. Lote de dos piezas (2) 1
21919 Estado Espafiol. 1 peseta. 1966*67 a 75. Cy17817 a 826. SC. Lote de nueve piezas (9) 1
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21920

21921

21922

21923

21924

21925
21926

21927

21920

Estado Espaiiol. 1 peseta. 1944, 1947*49 a 54, mas 1953*54, *56, *60 a *63 y 1963*64 a *67. Y

1966*69, *71 a *73. BC a MBC, las ultimas SC. Lote de veintidos piezas (22) 1
Estado Espafiol. 1 peseta. 1944 y 1947*48 a *54 mas 1953*54, *56, *60 a *63, 1963*63 a *67 y
1966*67 a *75. BC+ a SC. Lote de veintiséis piezas (26) 1

21922

Estado Espafiol. 2°50 pesetas. 1953*54 y 56, mas 5 pesetas 1949*49 y *50. Cy17830, 831, 836y
838. EBC a SC. Lote de cuatro piezas (4) 1

Estado Espafiol. 2'50 pesetas. 1953*54 y 56. 5 pesetas. 1949*49 y 50. 25 céntimos. 1937 (6). 1
peseta. 1944 (2). 5 pesetas. 1957*58. 10 céntimos. 1940 y 45 (2). Alfonso XlII. 25 céntimos. 1925
(2) y 1927. Il Republica. 25 céntimos. 1934 (3). 50 céntimos. 1937 (2). BC- a SC. Lote de veinticuatro
piezas (24) 1

21925 —
Estado Espafiol. 5 pesetas. 1957*58 y *61. Cy17842 y 845 (40€). SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 1
Estado Espafiol. 1957*58 y *61. Cy17842 y 845 (40€). SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 1
Estado Espanfiol. 5 pesetas. 1957*59, *60, *62, *64 y *66. Cy17843, 844, 846, 848 y 851 (55€). SC,
brillo original. Lote de cinco piezas (5) 1
Estado Espafiol. 5 pesetas. 1957*63. Cy17847 (50€). Algunas marquitas. SC-, brillo original 1
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21928 21929

21928 Estado Espafiol. 5 pesetas. 1957*65 y *67 a *75. Cy17850, 852 a 860. SC, brillo original. Lote de

diez piezas (10) 1
21929 Estado Espafiol. 5 pesetas. 1949*49 y *50. 5 pesetas. 1957*59, *60 y *62 a *75. Cy17847 (50€).

EBC a SC, brillo original. Lote de dieciocho piezas (18) 1

21932
21930
21930 Estado Espafiol. 5 pesetas. 1957*58 a *75. Cy17842 a 848, 850 a 860. EBC a SC, brillo original. Lote
de dieciocho piezas (18) 1
21931 Estado Espafiol. 25 pesetas. 1957*58. Cy17861 (70€). Alguna minima usura. Practicamente SC,
brillo original 2
21932 Estado Espafiol. 25 pesetas. 1957*58. Cy17861 (70€). Alguna marquita. SC/SC-, brillo original 2

21934
21935

21933 Estado Espafiol. 25 pesetas. 1957*59, *64, *67 y *71. Cy17862, 864, 867 y 871. SC- a SC, brillo

original. Lote de cuatro piezas (4) 1
21934 Estado Espafiol. 25 pesetas. 1957*61. Cy17863 (120€). Alguna marquita. SC-/SC, brillo original.

Escasa 3
21935 Estado Espafiol. 25 pesetas. 1957*65, *66, *68, *69, *70, *72, *74 y *75. Cy17865, 866, 868, 869,

870, 872, 874 y 875. Alguna marquita. SC, brillo original. Lote de ocho piezas (8) 1
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21936 21937

21936 Estado Espafiol. 25 pesetas. 1957*68 a *75. Cy17868 a 875. Alguna marquita. SC, brillo original.

Lote de ocho piezas (8) 1
21937 Estado Espafiol. 25 pesetas. 1957*59 a *67. Cy17862 a 867. Alguna marquita. SC a SC-. El afio *61
MBC+. Lote de seis piezas (6) 1

21938 21939

21938 Estado Espariol. 25 pesetas. 1957*58, *59, *61, *64 a *72, *74 y *75. Cy17861 a 863, 874 y 875.

Alguna marquita. MBC- a SC. Lote de catorce piezas (14) 1
21939 Estado Espafiol. 50 pesetas. 1957*58 a 60, *67 y *71. Cy17877 a 879, 881 y 885. Alguna marquita.
SC, brillo original. Lote de cinco piezas (5) 1

21940

21940 Estado Espafiol. 50 pesetas. 1957*58 a *60, *67 y *71. Cy17877 a 879, 881 y 885. Alguna marquita.
SC, brillo original. Lote de cinco piezas (5) 1

21941 Estado Espafiol. 50 pesetas. 1957*60. El cufio de anverso roto sobre la cabeza y otra pieza falsa de
época con el 59 en la estrella. MBC. Lote de dos piezas (2) 1
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21942

21942 Estado Espafiol. 50, 25 y 5 pesetas. 1957. BA. | Exposicion Ibero Americana de Numismatica y
Medallistica. Cy1705 (300€). Alguna minima usura. SC, brillo original. Lote de tres piezas (3)

21943 Estado Espafiol. 50 y 25 pesetas. 1957. BA. | Exposicidon Ibero Americana de Numismadtica y
Medallistica. Cy17904 y 903. Alguna marquita. MBC- y SC. Lote de dos piezas (2)

21944

21944 Estado Espafiol. 100 pesetas. 1966*66, *67, *68 y *70. Cy17890 a 892 y 895. Alguna minima usura.
SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4)

21945 Estado Espafiol. 100 pesetas. 1966*69. Palo curvo. Cy17894 (70€). Alguna minima usura. SC, brillo
original. Muy escasa

21946 21947
21946 Gobierno Nacional. 100 pesetas. 1966. Estrellas 66 (4), 67 (2) y 68 (2). EBC y MBC+. Lote de ocho
piezas (8)

21947 Gobierno Nacional. 5 pesetas. 1949*49 (2). 50 pesetas*71. 10 céntimos. 1953. Juan Carlos I. 100
pesetas. 1975*76 (10). SC- y BC. Lote de catorce piezas (14)

21948 Juan Carlos I. 5 pesetas. 1975*80. El error del mundial. Cy17961 (300€). Alguna minima usura.
SC/SC-, brillo original. Muy escasa
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21949 21950

21949 Juan Carlos |. Monedas de las emisiones del 1976, 1977, 1979 y sus carteras para coleccionistas de

la FNMT. Montadas en hojas de plastico. SC, brillo original. Total de 14 piezas y 3 carteras con 13
piezas 1

21950 Juan Carlos I. Monedas de las emisiones de 1978 y 1980 regulares y Mundial 1981 y 1982 con la
cartera del Mundial 82. SC, brillo original. Lote de veintidds piezas (22) y cartera 1

21951 21952

21951 Juan Carlos I. Monedas de las emisiones del 1982, 1983, 1984 y 1985. 8 piezas son de 100 pesetas
montadas en hojas de plastico. SC, brillo original. Lote de veintiséis piezas (26) 1

21952 Juan Carlos I. Monedas de las emisiones del 1986, 1988, 1989, 1990 y la cartera roja con dos

monedas en PROOF. 10 de ellas son de 100 pesetas. 2 de 200 y 2 de 500 pesetas montadas en
hojas de plastico. SC, brillo original 1
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21953 21954

21953 Juan Carlos I. Monedas de las emisiones del 1990, 1991, 1992, 1993. 4 de las piezas de 200 y 2 de
500. Montadas en hojas de plastico. SC, brillo original. Lote de veintinueve piezas (29) 1

21954 Juan Carlos I. Monedas de las emisiones del 1994-1995-1996. 6 de las piezas son de 100, 3 de 500.
Montadas en hojas de plastico. SC, brillo original. Lote de veintisiete piezas (27) 1

21955 Juan Carlos I. Monedas de las emisiones del 1997-1998-1999. 6 de las piezas son de 100, 3 de 200y
3 de 500. Montadas en hojas de plastico. SC, brillo original. Lote de veintiséis piezas (26) 1

21956 Juan Carlos I. 25 pesetas. 1975*80. Anverso y reverso girados 90 grados. Cy17948. EBC, restos de
brillo original 1

21957 Juan Carlos I. 200 pesetas. 1992. El Rey y el Principe y la Cibeles, Madrid capital Europea de la
Cultura. Cy18113. PROOF SC, brillo original 1
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21958 21959

21958 Juan Carlos I. 500 pesetas Asi Nace una moneda. 1987. Las 6 piezas y el librito explicativo.
Montadas en hoja de plastico. FDC/PROOF SC, brillo original 1

21959 Juan Carlos I. Exposicién Numismatica. E-87. Librito y estuche rojo al completo mas una tira con 1,

200 y 500 pesetas de 1987. Cinco monedas y una medalla montadas en hojas de plastico. SC, brillo
original. Lote de seis piezas (6) 1

21960 Juan Carlos I. 2.000 pesetas. 1994-95. Asamblea FMI y Presidencia Consejo de la UE. SC, brillo
original. Lote de dos piezas (2) 5

21961 Juan Carlos I. 2.000 pesetas. 1996-97. La maja desnuda y monumento al Quijote en Madrid.
Cy18116y 17. SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 5

21962

21962 Juan Carlos I. 2.000 pesetas. 1998-99. Felipe Il y Afio Jacobeo. Cy18118 y 19. SC, brillo original. Lote

de dos piezas (2) 5
21963 Juan Carlos I. La Aviacién Espafiola. El Jesus del Gran Poder. 5 ECU. 1997 y M. Farman. 1 ECU. 1997.
PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15
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21964 Juan Carlos I. V Centenario. Primera serie. 1989. Cy18160. FDC, brillo original. Lote de cinco piezas
(5)

20
21965 Juan Carlos I. V Centenario. Primera serie. 100, 200, 500 y 1.000 pesetas. Cy18160 las primera
cuatro monedas. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 10
21966
21966 Juan Carlos I. V Centenario. Segunda serie incompleta. 100, 200, 500 y 1.000 pesetas. 1990.
Cy18175 las primeras 4 monedas. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 5
21967 21968
21967 Juan Carlos I. V Centenario. Primera serie completa. De 100 a 1.000 pesetas. 1989. En hoja de
plastico. Cy18160, 62 y 63. FDC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 80
21968 Juan Carlos I. V Centenario. Primera serie completa. De 100 a 1.000 pesetas. 1989. En hoja de
plastico. Cy18160, 62 y 63. FDC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 80
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21969 21970

21969 Juan Carlos I. V Centenario. Segunda serie completa. De 100 a 1.000 pesetas. 1990. En hoja de
plastico. Cy18175, 79 y 80. FDC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 80

21970 Juan Carlos I. V Centenario. Segunda serie completa. De 100 a 1.000 pesetas. 1990. En hoja de
plastico. Cy18175, 79 y 80. FDC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 80

et 4

21971 21972

21971 Juan Carlos I. V Centenario. Tercera serie completa. De 100 a 1.000 pesetas. 1990. En hoja de
plastico. Cy18193, 95 y 96. FDC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 80

21972 Juan Carlos I. V Centenario. Cuarta serie completa. De 100 a 1.000 pesetas. 1992. En hoja de
plastico. FDC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 80
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21973 21974

21973 Juan Carlos I. V Centenario. Cuarta serie incompleta. Sélo tres valores 2.000, 5.000 y 10.000. En
hoja de plastico. FDC, brillo original. Lote de tres piezas (3) 45

21974 Juan Carlos |. Barcelona 92. Primera serie completa 2.000 pesetas. 1990. En hoja de plastico.
Cy18228, 30, 32 y 34. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30
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21975 21976

21975 Juan Carlos I. Barcelona 92. Primera serie completa 2.000 pesetas. 1990. En hoja de plastico.
Cy18228, 30, 32 y 34. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

21976 Juan Carlos I. Barcelona 92. Segunda serie completa 2.000 pesetas. 1990. En hoja de plastico.
Cy18242, 44, 46 y 48. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30
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JBARCELOMNA 1992
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21977 21978

21977 Juan Carlos I. Barcelona 92. Segunda serie completa 2.000 pesetas. 1990. En hoja de plastico.
Cy18242, 44, 46 y 48. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

21978 Juan Carlos I. Barcelona 92. Tercera serie completa 2.000 pesetas. 1991. En hoja de plastico.
Cy18256, 58, 60 y 62. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

21979 21980

21979 Juan Carlos |. Barcelona 92. Tercera serie completa 2.000 pesetas. 1991. En hoja de plastico.
Cy18256, 58, 60 y 62. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

21980 Juan Carlos I. Barcelona 92. Cuarta serie completa 2.000 pesetas. 1992. En hoja de plastico.
Cy18270, 72, 74 y 76. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30
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21981

21981 Juan Carlos I. Barcelona 92. Cuarta serie completa 2.000 pesetas. 1992. En hoja de plastico.
Cy18270, 72, 74 y 76. FDC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

21982 Juan Carlos I. La Marina Espafiola. La Coca de Matards. ECU. 1996 y Nautilus. 1 ECU 1996. Cy18382
y 81. PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

21983

21983 Juan Carlos I. La Marina Espafola. Don Juan de Austria. 5 ECU. 1995 y Ancla. 1 ECU. 1995. Cy18378
y 77. PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

21984 Juan Carlos I. Miguel de Cervantes. 5 ECU. 1994. Y Don Quijote. 1 ECU. 1994. Cy18374 y 73. PROOF
SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

21985 Juan Carlos I. Homenaje a don Juan de Borbdn. 5 ECU. 1993. Cy18371. PROOF SC, brillo original 10
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21987
21986 Juan Carlos I. Madrid Capital Europea de la Cultura. Carlos Ill. 5 ECU. 1992. Y La Puerta de Alcala. 1

ECU. 1992. Cy18368 y 67. PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15
21987 Juan Carlos I. Espafia y Europa. Carlos V. 5 ECU. 1989 y El Rapto de Europa. 1 ECU. 1989. Cy18361y
60. PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

21988 Juan Carlos I. Espaiia Medieval. Averroes. 5 ECU. 1991. Cy18366. PROOF SC, brillo original 10
21989 Juan Carlos I. Espafia Medieval. Alfonso X el sabio. 5 ECU. 1990. Cy18365. PROOF SC, brillo original 10

21990 Albania. Victor Manuel Ill. 1 Leika. Roma. 1939. K31. Alguna marquita en campos y grafilas.
Minimas rayitas. Mejor que EBC+ 1

21991 Australia. Isabel Il. 1954. Ledn y canguro. 1954. K55. Antillas Holandesas. Juliana. 1 golden. 1952.
K2. MBC+ a EBC. Lote de dos piezas (2) 1

21992 Bélgica. Leopoldo Il. 5 francos. 1868. Y Francia. Sembradora. 1918. K24 y 844.1. Rayitas y usuras.
MBC a MBC+. Lote de dos piezas (2) 5

21993 Bélgica. Carlos V. 50 ecus. 1987. K167. 17°38 g. PROOF SC, brillo original con tipos en mate 525
21994 Bélgica. Carlos V. 50 ecus. 1987. K167. 17°28 g. PROOF SC, brillo original 525
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21995 Cuba. Estrella. Filadelfia. 1 peso. 1916. K15.2. Alguna usura y fallito de metal en grafila. Golpecito
en canto. MBC+. Tono

21996 China. Sunyatsen. 1 yuan. K3182.1. Alguna marquita. SC-, restos de brillo original. Bonito tono.
Atractivo ejemplar

21997

21997 Gibraltar. Ledn y Castillo. 2 cuartos. 1810. KTn.4.2. y Marruecos. Sidi. Mohamed V. 2 felus. Tetuan.
1277HG. K163.4. RC y MBC. Lote de dos piezas (2)

21998 Méjico. Resplandor. Guanajuato. 8 reales. 1846. K377.8. Casi EBC-, brillo original. Tono

21999

21999 Meéjico. Libertad. Centenario de 1821. 50 pesos. 1946. K481. Minimas marquitas. EBC+/SC-, brillo
original

22000 Peru. Cabo Libertad. Lima. 1 peseta. 1880. K200. Restos de suciedad. MBC+

22001 Polonia. J. Pilsvolski. 5 zloty. 1935 y 10 zloty. 1965. K28-51. EBC+. Lote de dos piezas (2)

22002 Turquia. Batalla de Malazgirt. 50 liras. 1071-1971. K900 (12S). Alguna infima marquita. PROOF SC,
brillo original
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22003 22004

22003 Republica Dominicana. 1/4 real. 1848. K2. 1 centavo. 1877. K3. 5 centavos. Libro 1877. K5. 5y 10
céntimos de Franco. K8 y 9. 2 1/2 centavos. 1888. K7.2.3. BC+ MBC. Lote de seis piezas (6) 1

22004 Republica Dominicana. India. 50 centésimas. 1 franco. 10 centavos. 1/2 peso. 1897. BC+ a MBC.
Lote de cuatro piezas (4) 1

22005

22005 Republica Dominicana. India. 10 centavos. 1942, 44, 51, 52, 53, 56 y 65. K19-27. BC a EBC+. Lote de
siete piezas (7) 1

22006 Republica Dominicana. India. 25 centavos. 1937, 39, 42 y 44. K20. BC+ a EBC-. Lote de cuatro piezas
(4) 1

22008

22007 Republica Dominicana. India. 25 centavos. 1947, 51, 52, 63 y 67. K20-28-20a. BC+ a MBC. Lote de

cinco piezas (5) 1
22008 Republica Dominicana. India. 1/2 peso. 1937, 44, 47, 51, 61, 63 y 67. K21-29-21al. BC a EBC. Lote

de siete piezas (7) 5

22009

22009 Republica Dominicana. India. 1 peso. 1897. K16 (75/225$). Usuras y rayitas. Acufiacion poco
recrecida. MBC/EBC-, restos de brillo original. Escasa 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

116



SUBASTA ELECTRONICA LXXIII

CIERRE 29.1.2021 A LAS 17:00 HORAS

ORO COBRE ESPANOLAS EXTRANJERAS

EAUCTION 73 CLOSING 29.1.2021 AT 5 PM

22010

22011
22012

22013

22014

22015

22016

22017

Republica Dominicana. India. 1 peso. 1939. K22 (48/200S). Alguna usura. EBC o algo mejor, restos
de brillo original en reverso. Escasa asi

Republica Dominicana. India. 1 peso. 1952. K22 (40S$). Alguna usura. SC-, restos de brillo original

Republica Dominicana. Trujillo en sus 25 afios de gobierno. 1 peso. 1955. K23 (45S$). Usuras y
algunas rayitas. EBC/EBC+

Republica Dominicana. Centenario de la restauracién de la Republica. 1 peso. 1863-1963. K30.
Alguna marquita en grafila. EBC+/SC-, algunos restos de brillo original
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Republica Dominicana. Banco Central en su 25 aniversario. 1 peso. 1972. K34. Practicamente SC,
restos de brillo original

Republica Dominicana. Deportivas del Caribe y Centro América. 1 peso. 1974. K35. Finisimas rayitas
de mopa. SC, gran parte de su brillo original. Tono

Republica Dominicana. XVl Asamblea de Gobernadores del BIA de desarrollo. 10 pesos. 1975. K37
(35$). Alguna usura. SC, restos de brillo original

Republica Dominicana. Arte Taino. 10 pesos. 1975. K38 (45S). Alguna minima rayita de mopa.
PROOF SC, tipos mates sobre fondo espejo. Tono
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22018

22018 Republica Dominicana. Juan Pablo Il. 25 pesos. No datada ('79). Visita. K54 (95$). PROOF SC, tipos
mates sobre fondo espejo. Tono 20
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22019 o
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22019 Republica Dominicana. Treinta afios del Banco Central. 30 pesos. 1947-77. K46 (100S). PROOFlike
SC, fondo espejo 20

22020 Republica Dominicana. V Centenario del Descubrimiento y Evangelizacién de América. 100 pesos.
1988. K67 (180S). Barnizada en rojo. PROOFlike SC, fondo espejo 35
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22021 Republica Dominicana. 125 afios de la Republica. 1 peso. 1969. y Centenario de la muerte de
Duarte. 1 peso. 1976. Y Derechos humanos. 1 peso. 1984. K34 (27$) 45-63.1. SC, brillo original. Lote
de tres piezas (3) 5

22022 Republica Dominicana. Busto de Duarte y escudo. 1 peso. 1978-79-80. K53. SC, brillo original. Lote
de tres piezas (3) 3

22023 22024

22023 Republica Dominicana. V Centenario del Descubrimiento y Evangelizacién de América. 1 peso. 1988
a 1992. Las Naos, Los Pinzén y Cristobal Colén. K66-77-81-82. SC, brillo original. Lote de cinco
piezas 2

22024 Republica Dominicana. 1 centavo. 1947, 63, 71, 75, 76, 78, 79, 80, 84, 86 y 87. 5 centavos. 1963,
76, 78 a 81, 84, 86, 87 y 89. 10 centavos. 1975, 76, 78, 79 a 81, 83, 83H, 84H, 86 y 87.
K17-31-48-64-18.41-49-59-69-19a-42-50-60. RC a SC. Lote de treinta y dos piezas (32) 1

22026

22025

22025 Republica Dominicana. 25 centavos. 1976, 78 a 81, 84, 86, 87 y 89. 50 centavos. 1976, 78 a 81, 84,
86, 87 y 89. 1 peso. 1991 y 93. K43-51-61.1-61.2a3-71.1-44-62.1-62.2. MBC+ a SC. Lote de veinte

piezas (20) 1
22026 Francia. Jeton. Hacia 1300/1350. AVE MARIA GRACIA PLEM en ambas leyendas. El Rey entronizado
y cruz flordelisada con lises en sus cantones. BC 1

22027 Francia. Enrique Ill como rey de Polonia. 1/4 escudo. Nantes. 1589-T. L. Cianni conoce los afios 87 y
88 con N2 1437 y 38. Usuras y rayas. BC+/MBC- 1
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10.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisidn al comprador del 18% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 20%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidn en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (20% para las subastas rapidas y
22% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica estd reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

CAYON SUBASTAS, S.L. se obliga exclusivamente a la entrega en mano de los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o
transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del comprador.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. Recomendamos que concierte una cita.

Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacidn expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador.

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicion o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fech